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368159
Antistatická čisticí 
pěna na nábytek
Podrobnosti na s. 49.

-50 Kč

-39%

129 Kč  / 4,95 €

79 Kč
2,99 €



Dekorativní 
podložka pod talíř
8164 kulatá průměr 38 cm

8165 obdélníková 45 x 30 cm
Ažurová, se zdobením inspirovaným krajko-
vou výšivkou ve zlaté barvě. Díky protisklu-
zové spodní vrstvě dobře přilne k povrchu 
stolu, neposouvá se. Vyrobena z materiálu, 
který lze snadno čistit.

ML009
Dárková taška 
- stříbrná
20 x 20 cm

ML006
Dárková taška 
- zlatá
40 x 14 cm

1

2 ML007
Dárková taška 
Hvězdný roj – malá
24 x 24 cm
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Okouzlující 
vánoční záře

NOVINKA

Kouzlo 
tradice

NOVINKA

VŠECHNY DÁRKOVÉ TAŠKY ZA 29 Kč/1,15 €
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ML008
Dárková taška 
- červená
31 x 13 cm

ML004
Dárková taška 
Hvězdný roj - velká
34 x 24 cm

180 cm

15
0 

cm

OBDÉLNÍKOVÝ

3

4

9053
Velký vánoční ubrus
Krásný, klasický ubrus s vánočním 
dekorativním motivem. 
Ideální pro prostření 
velkého stolu, do kterého 
zasedne celá rodina. 
Obdélníkový: 
180 x 150 cm

Za každých 
349 Kč / 13,49 € 

nákupu z tohoto katalogu

Betterware Czech, s. r. o.,
Jakubská 647/2, 
110 00 Praha 1
www. betterware.co.cz
kontakt@betterware.co.cz

Betterware je členem
The European Direct 

Selling Association Seldia
Ceny uvedené v katalogu jsou ceny doporučené

ABYCHOM NEŠKODILI PŘÍRODĚ, POUŽÍVÁME:
	 jednoduchá balení, abychom nezvyšovali množství odpadů
	 plastové recyklovatelné láhve
	 papír z druhotných surovin

Vyzýváme Vás ke třídění odpadů a péči o čistotu životního prostředí.

-20 Kč

-29%

-150 Kč

-36%

-60 Kč

-61%

419 Kč  / 16,19 €

269 Kč
10,25 €

69 Kč  / 2,65 €

49 Kč
1,89 €

367183
Prostředek 
na čištění pračky
250 ml

Neutralizuje 
nepříjemné pachy
Zabraňuje usazování 
vodního kamene
Prodlužuje 
životnost 
pračky

99 Kč  / 3,79 €

39 Kč
1,49 €

2 Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny! 3

29 Kč

1,15 €



Elegantní baňky s flitry
367816 černo-stříbrné
367817 černo-zlaté
Vyrobeny z plastu, nerozbitné. Průměr 8 cm. 
3 kusy v jedné barvě.

367810
Sada malých baněk s flitry a třpytkami
Průměr jedné baňky: 2,5 cm. 20 kusů

9058
Obal na příbor
Ve tvaru čepice Santa 
Clause! Vyroben z flauše. 
13 x 6 cm

Ozdobný řetěz
9060 stříbrný
9061 modrý
Malinké krychle se vzorem 
hracích kostek na pevném 
vlasci. Vyrobeny z plastu. 
Délka 3 metry

9054
Vánoční zástěra
Elegantní, nenahraditelná během podávání jídel na stůl. 
Vyrobena z vkusné látky připomínající velur, s vlizelínovou 
podšívkou. 75 x 50 cm

9024
Vánoční ozdoba na židli
Překvapte hosty výjimečnými 
potahy na židle. Ve tvaru čepice 
Santa Clause! Vyrobena z vlizelí-
nu a flauše. 65 x 48 cm

3
ks

20
ks

9005
Vánoční košíček
Krásně vyroben z plsti. 
19 x 13 x 7 cm

Velurová, 
elegantní

4032
Vánoční běhoun
Vánoční dekorace 
stolu. Vyroben  
z polyesteru odol-
ného proti zašpinění. 
1 kus, 180 x 40 cm

9065
Obal na láhev vína
Elegantní způsob, jak darovat láhev vína 
nebo ji podat na stůl. Obal je ozdoben 
obrázkem sněhuláka, flitry a zelenou 
stužkou. Vyroben z plsti. 30 x 12 cm

-50 Kč

-24%

209 Kč  / 8,05 €

129 Kč
4,95 €

209 Kč  / 8,05 €

129 Kč
4,95 €

109 Kč  / 4,19 €

89 Kč
3,39 €

49 Kč  / 1,89 €

39 Kč
1,49 €

209 Kč  / 8,05 €

159 Kč
6,09 €

139 Kč  / 5,35 €

109 Kč
4,19 €

199 Kč  / 7,65 €

119 Kč
4,49 €

-30 Kč

-22%

69 Kč
2,65 €

119 Kč
4,49 €

NOVINKA

NOVINKA
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9011
Sada vánočních mašliček 
Klasické mašličky s poutkem. 
Velmi odolné, drží tvar 
– zespod jsou zpevněny 
plastovou vrstvou, navrchu 
mají látku zdobe-
nou vánočním 
potiskem. 
11 x 9 x 1,5 cm

9014
Ažurová závěsná ozdoba 
„Srdce s andílky“
Elegantní, stylová 
závěsná ozdoba. 
Vyrobena ze dřeva. 
12 x 11 cm

9012
Závěsná 
ozdoba „Srdce“
6 x 6 cm

9013
Závěsná 
ozdoba 
„Vánoční 
stromeček“
7 x 7 cm

367807
Závěsná ozdoba „Andílek“
červené šaty
Vyrobena z různých 
látek. 14 x 9 cm

9033	
Přehoz na stojan vánočního stromku
Elegantní přehoz přikryje stojan a bude 
další ozdobou vánočního stromku. Vyro-
ben z vlizelínu. Průměr 92 cm

9034	
Sněhové vločky
Sněhové vločky jsou ozdobeny lesklými 
andělskými vlasy, které vypadají jako jino-
vatka. Vyrobeny z plastu. 5 x 5 cm, 6 kusů

6
ks

9050
Závěsná ozdoba 
„Sob“
Vyrobena z látek 
a kovu. 11 x 8 cm

9056
Závěsná ozdoba 
„Sob s rolničkami“
Vyrobena z látek 
a kovu. 23 x 9 cm

9049
Závěsná ozdoba 
„Sněhulák“
Vyrobena z látek 
a kovu. 11 x 8 cm

367806
Závěsná ozdoba „Andílek“
stříbrné šaty
Vyrobena 
z různých látek. 
14 x 9 cm

9002
Závěsná ozdoba 
„Perníkový panáček“
Legrační panáček z 
perníku – nebo vlastně 
z plastické hmoty, která 
vypadá jako cukrová po-
leva. Prostě k nakousnutí! 
9 x 5 cm

9048
Závěsná ozdoba 
na stromeček
Vyrobena 
z látek a plastu. 
12 x 11 cm

9055
Závěsná ozdoba 
„Bota Santa Clause“
Na bonbony a drobné 
vánoční dárky. Vyrobena 
z látek a plastu. 
10 x 9  x 5 cm

79 Kč  / 2,99 €

59 Kč
2,25 €

79 Kč  /2,99 €

59 Kč
2,25 €

209 Kč  / 8,05 €

149 Kč
5,69 €

109 Kč  / 4,19 €

89 Kč
3,39 €

79 Kč  / 2,99 €

59 Kč
2,25 €

79 Kč  / 2,99  €

59 Kč
2,25 €

89 Kč  / 3,39  €

49 Kč
1,89 €

85 Kč
3,25 €

49 Kč
1,89 €

79 Kč
2,99 €

89 Kč
3,39 €

85 Kč
3,25 €

69 Kč
2,65 €

69 Kč
2,65 €

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA
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-30%

9067
Fluorescenční sněhové vločky
Ve tmě jemně září. S nálepkami na přilepení. 
Vyrobeny z plastu. Velikost jedné vločky:  
3 x 3 cm

9066
Fluorescenční nálepky
Krásně zdobí okna a zdi. 48 nálepek 
na archu.

367380 
Samolepicí 
příchytky 
pro vánoční 
dekorace - 
ozdoby a 
zvonky
Průměr 3 cm, 
10 kusů

367803
Dívka na špejli
Vyrobena ze dřeva, plsti 
a příze. Figurka 8 x 5 cm, 
špejle 25 cm

9064
Svíticí řetěz
Jasně svíticí diody rozsvětlí okno, balustrádu, 
stůl apod., je to moderní dekorace. Vyžaduje 
dvě AA baterie. Délka řetězu: 3 metry

9063
Svíticí řetěz s diodami do váz a láhví
Originální řetěz, moderní dekorace. Vložte 
řetěz do vázy nebo láhve. Délka: 1 metr

9062
Řetěz se svíticími hvězdičkami
20 různobarevných hvězdiček 
na řetězu dlouhým 3 metry. 
Dva svíticí režimy: 
stálý a blikající. Každá
hvězdička: 4 x 4 cm

368560
Fluorescenční hvězdičky
Rozzařte pokoj svých dětí hvězdičkami, které je 
přenesou do vesmíru! Můžete je přilepit na stěny 
nebo na strop. V sadě samolepicí čtverečky 
k nalepení hvězdiček. Rozměry jedné 
hvězdičky: 3 x 3 cm. 100 ks

Rozzařte pokoj  
svých dětí

Připevněné pomocí 
oboustranně lepicí pásky

48
ks

20
ks

50
ks

100
ks

TLAČITKO 
V ZÁTCE

Dva svíticí 
režimy:

stálý 
a blikající

-30 Kč

-35%

-50 Kč

-51%

-20 Kč

-29%

-20 Kč

-29%

-40 Kč

-22%

-40 Kč

-21%
-20 Kč

-22%

-60 Kč

-29%

69 Kč  / 2,65 €

49 Kč
1,89 €

85 Kč  / 3,25 €

55 Kč
2,15 €

89 Kč  / 3,39 €

69 Kč
2,65 €

189 Kč  / 7,25 €

149 Kč
5,69 €

179 Kč  / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

209 Kč  / 8,05 €

149 Kč
5,69 €

99 Kč  / 3,79 €

49 Kč
1,89 €

69 Kč  / 2,65 €

49 Kč
1,89 €
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3D3D
9000
Velká vánoční mašle
Ozdoba k zavěšení. Září třpytivou „jinovatkou“, 
s obličejem Santa Clause a vánočními stromečky. 
Vyrobena z plastu. 27 x 18 x 3 cm

Ponožky na dárky
9016 Santa Claus

9017 Sněhulák
9018 Rolničky

Vyrobeny s měkkých látek typu flauš. 
19 x 12 cm

9021
Velká vánoční ponožka
Do této zářivé ponožky s flaušovými 
prvky se vejde docela velký dárek. 
S poutkem. 37 x 18 cm

1

1

2

3

4

2
3
4

Povlak na polštář
9051 modrý
9052 červený
Vytváří útulnou, vánoční atmosféru. Strojní 
výšivka, vysoce kvalitní látka. 45 x 45 cm

9059
Ponožky s medvídkem
Teploučké a měkoučké ponožky se sobím vzorem  
a pusinkou medvídka. Jedna velikost (36-41). Všichni 
elfové chodí v takových ponožkách!

PO
ČE

T 
O

M
EZ

EN

	
3D vánoční ozdoba
9031 Sáně Santa Clause 45 x 26 cm

9032 Vánoční věnec 39 x 36 cm
Pro přilepení na zeď, nábytek, dveře nebo 
okenní sklo (samolepicí pásky v sadě). 
Vyrobena ze silného kartonu.

-50 Kč

-42%

-50 Kč

-42%
-60 Kč

-43%

-30 Kč

-38%

-30 Kč

-25%

-40 Kč

-19%

119 Kč  / 4,49 €

69 Kč
2,65 €

139 Kč  / 5,35 €

79 Kč
2,99 €

119 Kč  / 4,49 €

69 Kč
2,65 €

79 Kč  / 2,99 €

49 Kč
1,89 €

119 Kč  / 4,49 €

89 Kč
3,39 €

209 Kč  / 8,05 €

169 Kč
6,49 €
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1

2

3

Vánoční LED brož
9030 sněhulák
9029 sob
Bliká barevnými světýlky. 
10 x 9 x 1,5 cm

3

Elastický LED náramek
9020 sněhulák
9019 sob
Bliká barevnými světýlky. 
20 x 8 x 6 cm

2

Klapky na uši
9025 růžové
9026 šedé
Pro děti a pro dospělé.

1

9057
Pouzdérko s karabinkou
Jako peněženka na monety nebo 
pouzdro na drobnosti. S karabinkou – 
můžete je připnout na opasek.  
Má pevnou konstrukci vyrobenou  
z odolného plastu, uvnitř je polstrová-
no měkkou látkou. Průměr 7,5 cm

9001
Nálepka na okno „Sněhulák“
Samolepicí sněhulák 
ve vitrážovém stylu, 
s brokátovými 
dekorativními prvky. 
17 x 11 cm

9028
Vánoční visačka 
na kliku 
Vytváří vánoční atmosféru 
už u vchodu! Vyrobena 
z plsti, s obličejem soba. 
22 x 11 cm

Oboustranná
Opakovaně použitelná
Nešpiní sklo

Oboustranné
Opakovaně použitelné
Nešpiní sklo

8050	
Kovová dekorativní krabička
Vyrobena z kovu. 8 x 8 x 4,5 cm

9035
Průhledná samolepicí 
kolečka na dárky 
100 nálepek na roli  
v pohodlné krabičce. 
Průměr: 2,5 cm

367865
Nálepky na dárky
100 nálepek na roli  
v pohodlné krabičce. 
7,5 x 5 cm

368280
Nálepky na dárky
100 nálepek na roli  
v pohodlné krabičce. 
7,5 x 5 cm

368321
Dekorativní vánoční stuha
Šířka 1,5 cm, délka 10 metrů

100
ks

100
ks

100
ks

Sada nálepek
9022 Půlnoční mše
9023 Zimní les
Nálepky vytváří scenerii 
štědrovečerní noci. Roz-
měry nálepek: od 1 x 1 cm 
do 17 x 12 cm

-20 Kč

-25%

-40 Kč

-45%

-40 Kč

-40%
-50 Kč

-51%
-30 Kč

-43%

-50 Kč

-42%

-40 Kč

-40%

-30 Kč

-43%

69 Kč  / 2,65 €

39 Kč
1,49 €

99 Kč  / 3,79 €

49 Kč
1,89 €

79 Kč  / 2,99 €

59 Kč
2,25 €

89 Kč  / 3,39 €

49 Kč
1,89 €

119 Kč  / 4,49 €

69 Kč
2,65 €

99 Kč  / 3,79 €

59 Kč
2,25 €

99 Kč  / 3,79 €

59 Kč
2,25 €

69 Kč  / 2,65 €

39 Kč
1,49 €

49 Kč
1,89 €

159 Kč
6,09 €

89 Kč
3,39 €

89 Kč
3,39 €
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Vykrajovátka na sušenky
368581 vánoční stromky
368582 panáčci
Vyrobena z pevného plastu. Rozměry: 
od 6,5 x 5 x 3 cm do 10 x 9 x 3 cm 

4006
Vykrajovátka na sušenky 
se silikonovou hranou
3 kusy o velikosti: 8, 7 a 3 cm

4000
Vykrajovátka na sušenky „Hvězdičky“
Vyrobena z kovu. Od 4 do 7 cm. 3 kusy

5
ks

3
ks

3
ks

368427
Džbánek se stupnicí
Průměr 12 cm, objem 1,5 litru.

366716
Špachtle – nůž
Rozměry: 13 x 16,5 cm

4113
Váleček 
se silikonovým 
povlakem
Silikonový povlak za-
braňuje přichycování 
těsta. Váleček se otáčí 
lehce a snadno, má 
velké, pohodlné ruko-
jeti. Je více hygienický 
než dřevěné válečky. 
Můžete jej mýt v myč-
ce. Délka 42 cm

368460
Silikonová 
podložka na těsto
41 x 29 cm

368507
Nástroj na hnětení těsta
Vyroben z oceli. 
4,5 x 11,5 x 12,5 cm

Vánoční 
koláče  

367878
Pečicí plech 
se 3 okraji
35 x 31 x 3 cm 

plné nebo 
vykrájené 

sušenky
-150 Kč

-36% -50 Kč

-46%

-40 Kč

-30%

-50 Kč

-46%

-60 Kč

-50%

-40 Kč

-22%

-20 Kč

-34%

419 Kč  / 16,19 €

269 Kč
10,25 €

109 Kč  / 4,19 €

59 Kč
2,25 €

59 Kč  / 2,25 €

39 Kč
1,49 €

179 Kč  / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

119 Kč  / 4,49 €

59 Kč
2,25 € 109 Kč  / 4,19 €

59 Kč
2,25 €

135 Kč  / 5,19 €

95 Kč
3,65 €

279 Kč
10,69 €

129 Kč
4,95 €
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367178
Malý váleček na těsto
Pohodlnější při manévrování 
než velký váleček. Dřevo a kov. 
7 x 16 cm

4278  
Silikonová forma na pečení
Díky vlastnostem silikonu pečený koláč se nelepí 
ke stěnám formy. Průměr: 20 cm, výška: 4 cm

4251
Prosévač na mouku
Provzdušní mouku, čímž zvýší nadýchanost 
koláče. Ideální také na moučkový cukr nebo 
kakao. Vyroben z vysoce kvalitní nerezové 
oceli. Průměr 15 cm

4252
Metla
Potažená silikonem, neškrábe nádobí 
a šlehaná hmota se k ní nelepí. Snadno ji 
vyčistíte. S dřevěnou rukojetí.

4269
Sada pěti 
kuchyňských odměrek 
Spojené dohromady, díky čemu máte 
je vždy na jednom místě. S profilovanou 
hubičkou usnadňující dávkování správného 
množství produktu. Můžete je pověsit spolu 
nebo rozepnout a rozdělit. Objem odměrek: 
250 ml, 125 ml, 80 ml, 60 ml, 30 ml

4263
Silikonové formičky 
na bábovičky
Velmi odolné silikonové formičky, 
které jsou vhodné na pečení bábo-
viček nebo přípravu žele. Dekorativní 
vzhled – můžete v nich naservírovat 
upečené bábovičky na stůl. 4 kusy

368263
Šikovná mísa 5 L s víkem
Průměr 31 cm, výška s poklicí 15 cm

Vaši pomocníci 
na Vánoce

NOVINKA

4
ks

NOVINKA

NOVINKA NOVINKA

NOVINKA
-30 Kč

-22%

-60 Kč

-29%

-40 Kč

-29%

-20 Kč

-22%
-20 Kč

-18%

-30 Kč

-25%

209 Kč  / 8,05 €

149 Kč
5,69 €

119 Kč  / 4,49 €

89 Kč
3,39 €

139 Kč  / 5,35 €

109 Kč
4,19 €

139 Kč  / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

89 Kč  / 3,39 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč  / 4,19 €

89 Kč
3,39 €

179 Kč
6,89 €
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4083
Otočný podnos na dort
Usnadňuje nanášení cukrářské hmoty na dorty a jejich zdobení. Krájení a servírování kousků 
dortů na talíře je také jednodušší. Vyroben z pevného plastu. Průměr: 28 cm

K nanášení náplně
K servírování na stůl
Jako podnos na sýry

Na chuťovky
Na ovoce

Otočný
368508
Turbo metlička
Urychluje a usnadňuje šle-
hání. Uvnitř má dvě kuličky 
zvyšující efektivitu práce. 
Velmi šikovná. Vyrobena  
z vysoce kvalitní nerezové 
oceli. 5,5 x 20,5 cm

368631
Ochranný kryt  
na mixér
Průměr krytu 30 cm

368545
Sítko
Velké a hluboké – scedíte v něm velkou porci 
těstovin nebo umyjete ovoce. S pohodlnou  
rukojetí a úchyty. Vyrobeno z vysoce kvalitní 
potažené oceli. Průměr: 17,5 cm

4277
Kuchyňská rukavice 
a podložka pod nádobí
Rukavice chrání ruce před 
popálením a podložka pracovní 
desku před poškozením. S poutkem 
na zavěšení. Vysoká kvalita a estetika 
provedení (polyesterová látka 
a bavlna).

4111
Kulatá ochranná poklice
Zabraňuje stříkání tuku. 
Průměr: 28,5 cm

TAKÉ PRO PŘÍPRAVU  
POKRMŮ V PÁŘE!

Na různé placky
Na lívance
Na volská oka
Lze smažit na jakémkoliv
typu pánve
Lze mýt
v myčce
nádobí

4075
Silikonová forma 
na lívance
34 x 16 cm

-20 Kč

-17%

-80 Kč

-54%

-40 Kč

-22%

-30 Kč

-23%

-100 Kč

-36%

-40 Kč

-22%

149 Kč  / 5,69 €

69 Kč
2,65 €

119 Kč  / 4,49 €

99 Kč
3,79 €

129 Kč  / 4,95 €

99 Kč
3,79 €

179 Kč  / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

279 Kč  / 10,69 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč  / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

139 Kč
5,35 €
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4254
Mini struhadlo 
Nenahraditelné, když chcete nastrouhat čo-
koládu, zázvor, muškátový oříšek, citronovou 
kůru nebo česnek na plátky. Má čtyři plochy 
s různými čepelemi. Vyrobeno z nerezové 
oceli, rukojeť z plastu. 7,5 x 3,5 x 2,5 cm

4 různé 
plochy 

368501
Formičky na žele
Mají dva víčka – vrchní a spodní, což 
umožňuje vytažení hotového žele v per-
fektním tvaru. Vyrobeny z pevného plastu. 
7 x 7 x 6,5 cm, objem: 120 ml, 4 kusy

4
ks

4262
Kráječ na jablka
Rychle nakrájíte jablka 
na osminky a oddělíte 
jadřinec. Kráječ má ostré 
nerezové čepele  
a pohodlné úchyty.

Jedním pohybem

Ocelové čepele
368503
Profesionální kráječ na ananas
Nyní si můžete pochutnávat na čerstvém 
ananasu. Tento profesionální přistroj umožňuje 
rychle oloupat ovoce. Bez námahy, nepořádku 
a ztráty šťávy. Slupku ananasu můžete využit jako 
nádobu na servírování např. rýže. Nerezová ocel, 
rukojeť z plastu. 8 x 24 cm

4219
Zdobička na dorty a cukroví
Ve formě praktického pera – s jeho 
pomocí nakreslíte různé vzory a nápisy. 
Silikonové tělo a silný píst z plastu.  
13 x 2,5 cm

4050
Lopatka na krájení 
a servírování dortu
Vyrobena z vysoce 
kvalitní oceli. 
28 x 5 cm

4264
Silikonový cukrářský sáček
Dlouhý a objemný, vejde se do něj dokonce litr hmoty k dekoraci záku-
sků. 6 výměnných koncovek vytvářejících různé vzory. Vyroben z vysoce 
kvalitního a velmi odolného silikonu, bude Vám sloužit po mnoho let. Lze 
jej mýt v myčce.

4268
Sada špachtlí

Multifunkční: rozetřete rovně krém, cukrovou 
polevu nebo jinou hmotu, rozdělíte těsto na 

noky, ozdobíte boky a vrch dortu různými 
vzory. Vyrobeny z plastu. 6 kusů

dokonce litr hmoty

NOVINKA

NOVINKA

-10 Kč

-20%

-60 Kč

-30%
-40 Kč

-19%

-20 Kč

-18%

-40 Kč

-29%

199 Kč  / 7,65 €

139 Kč
5,35 €

49 Kč  / 1,89 €

39 Kč
1,49 €

99 Kč  / 3,79 €

59 Kč
2,25 €

109 Kč  / 4,19 €

89 Kč
3,39 €

139 Kč  / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

209 Kč  / 8,05 €

169 Kč
6,49 €

139 Kč
5,35 €

129 Kč
4,95 €
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-40 Kč

-40%



368500
Cedníková lžíce
Objemná a hluboká. S její pomocí pohodlně 
scedíte větší porci zeleniny, plněných taštiček, 
ravioli. S pohodlně tvarovanou rukojetí.  
Vyrobena z odolného plastu. 33 x 12 x 6 cm

Jeden pohyb 
= 9 proužků

Šířka proužku 
5 mm
368583
Kráječ na nudle a bylinky
Rychle nakrájíte těsto na domácí nudle  
a nasekáte čerstvé bylinky. Rotační čepele  
z nerezové oceli, pohodlná rukojeť z protisklu-
zového plastu.  21 x 6,5 x 3 cm 

4267
Sada formiček na plněné taštičky 
Místo pracného ručního tvarování plněných taštiček, použijte formičky, 
které je dokonale spojí. 3 kusy různých velikostí – průměr: 10, 8 a 6 cm. 
Vyrobeny z odolného plastu.

368365
Vykrajovač na koblihy a těsto
Ideální pro domácí výrobu plněných koblih. 
Stačí na vyválené těsto dát náplň, přikryt 
druhou částí těsta a vykrojit tvar. Ergono-
mická dřevěná rukojeť. Průměr 6,5 cm

4062
Vykrajovač na donuty
Nenahraditelný, pokud máte rádi domácí koblihy. 
S jeho pomocí můžete připravit také donuty s ideálním 
tvarem nebo sušenky. Má speciální úchyt se zaoblený-
mi hranami. Vyroben z vysoce kvalitní nerezové oceli. 
Průměr 8,5 cm

Také na
vykrajování
sušenek

NA KOBLIHY NA PLNĚNÉ TAŠTIČKY

3
ks

-20 Kč

-18%
-40 Kč

-34%

-40 Kč

-34%

109 Kč  / 4,19 €

89 Kč
3,39 €

119 Kč  / 4,49 €

79 Kč
2,99 €

119 Kč  / 4,49 €

79 Kč
2,99 €

189 Kč
7,25 €

89 Kč
3,39 €
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368577 
Připevňovací nádoba 
na kuchyňské odpadky
9,5 x 17 x 30,5 cm, objem 2,2 litru.

4087
Sada kouzelných škrabek
3 kusy. 10 x 10 x 1 cm

3
ks

8096
Kuchyňská zástěra
S legračním vzorem. 
Vyrobena z voskova-
ného plátna odolného 
proti zabarvení. Stačí 
přetřít vlhkým hadří-
kem. 68 x 47 cm

4211
Flexibilní kartáček „Mrkvička“
Dokonalý pro mytí zeleniny a ovoce. Flexibilní, 
snadno se ohýbá, ideálně se přizpůsobuje 
různým tvarům. Pevné štětiny důkladně 
odstraňují nečistoty. Šikovný, vejde se do ruky. 
Můžete jej použit k čištění těžko přístupných 
míst.

38602
Škrabka na zeleninu
Délka 17,5 cm

4249
Vykrajovač na jablka
Jedním pohybem odstraníte střed s jadérky. 
Má ostré zoubky, které důkladně vykrajují 
jadřinec. S očkem na zavěšení. Vyroben z 
nerezové oceli. 20 x 2 cm

Chuť podzimu na 
Vašem stole!

4274
Dóza na cibuli

4275
Dóza na česnek

Jsou těsně uzavřené, díky čemu skladovaná 
v nich zelenina zůstane déle čerstvá a aro-
matická. Pokud ji umístíte v dóze do lednice, 
další v něj skladované produkty nenasáknou 
intenzivní vůní. Vyrobeny z pevného plastu.

-20 Kč

-29%
-40 Kč

-45%

-40 Kč

-29% -70 Kč

-50%

-20 Kč

-29%

69 Kč  / 2,65 €

49 Kč
1,89 €

89 Kč  / 3,39 €

49 Kč
1,89 €

139 Kč  / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

99 Kč  / 3,79 €

79 Kč
2,99 €

139 Kč  / 5,35 €

69 Kč
2,65 €

69 Kč  / 2,65 €

49 Kč
1,89 €

69 Kč  / 2,65 €

49 Kč
1,89 €

119 Kč
4,49 €
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4235
Malý cedník 
Malý, velmi šikovný – tak akorát pro scezení 
malé porce těstovin nebo umytí drobného 
ovoce. S pohodlnými, dekorativními úchyty. 
Průměr: 15 cm

4037
Džbánek na oplachování rýže a krup
Navržen přímo pro oplachování rýže a krup. 
Hoďte zrnka do džbánku, vypláchněte 
nadbytek škrobu a nečistoty a následně 
nakloňte džbánek pro scezení vody. 
S pohodlnou rukojetí. Vyroben 
z pevného plastu. Objem: 1,5 litru

368506
Držák na krájení 
cibule
Nerezová ocel a plast. 
8 x 11 cm

368057
Cedník na hrnec
32 x 12 cm

4
ks

Velký rozměr 38,5 x 29,5 cm
Lze je mýt v myčce

4222
Vykrajovač na zeleninu a ovoce
Rychle a pohodlně vydlabete zeleninu a ovoce, 
abyste je pak naplnili a tím připravili chutná a 
zdravá jídla. 4 výměnné koncovky různé veliko-
sti umožňují vykrojit vnitřek cuket, lilků, rajčat, 
jablek. Snadný na použití – koncovka důkladně 
odstraňuje vnitřek. Délka: 7,5 cm, průměr kon-
covek: 1,5 cm až 4 cm

368513
Flexibilní podložky na krájení
Sada 4 flexibilních podložek v různých barvách – každá barva a symbol v rohu podložky poukazuje na její 
účel. Modrá se používá na krájení ryb, zelená – zeleniny, červená – masa, žlutá – drůbeže. Vyrobeny 
z pružného plastu, díky čemu lze je ohnout a snadno přesypat připravené produkty do hrnce 
nebo misky. 38,5 x 29,5 cm. 4 kusy.

Flexibilní

-20 Kč

-18%

-20 Kč

-22%

-20 Kč

-29%

-60 Kč

-34 %
-20 Kč

-22%

-40 Kč

-29%

109 Kč  / 4,19 €

89 Kč
3,39 €

179 Kč  / 6,89 €

119 Kč
4,49 €

69 Kč  / 2,65 €

49 Kč
1,89 €

89 Kč  / 3,39 €

69 Kč
2,65 €

139 Kč  / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

89 Kč  / 3,39 €

69 Kč
2,65 €

99 Kč
3,79 €
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367931
Držák na krájení ovoce a zeleniny na plátky
Nakrájíte cibuli, rajčata nebo další zeleninu a 
ovoce na dokonale rovné kroužky a plátky, aniž 
byste riskovali zranění. Připravíte plátky bram-
bor na domácí chipsy. Vyroben z odolného 
plastu, se silnou svorkou. 8 x 6,5 x 5,5 cm



Misky s víky
Nenahraditelné, když chcete 
vzít s sebou salát na party 
k přátelům nebo uložit jej 
do lednice.

4243					   
Miska s víkem 1,5 L

4244 
Miska s víkem 2,7 L		

4245
Miska s víkem 4 L

Pro skladování
Pro mražení
Do mikrovlnky
Pro přepravu

1

2

3

1

2

3

4242
Trojúhelníková 
miska – zelená
Objem: 3 litry

Originální tvar
Veselé barvy

Velmi odolné

4240
Trojúhelníková 
miska – růžová
Objem: 0,6 litru

4241
Trojúhelníková 
miska – modrá
Objem: 1,6 litru

4272
Sada magnetických dóz na koření 
4 kovové dózy na podstavci. Víčka se sklem 
– hned vidíte, co je uvnitř. Velmi silné ma-
gnety usnadňují připevnění dóz k různým 
kovovým povrchům. V každém víčku se 
nachází dva typy otvorů umožňujících 
dávkování koření. Objem 100 ml

Silný
magnet

4256
Šejkr na dresinky
Rychle a důkladně promícháte ingredience 
dresinku, marinády, polevy. Má praktickou 
hubičku se zátkou. Těsný uzávěr – můžete 
uchovávat dresink v lednici bez ztráty 
aromatu. Stupnice na stěně umožňuje 
precizní odměření ingrediencí. 500 ml

Stupnice

4104
Dávkovač na olej / ocet 
Nápaditá zátka umožní jedním pohybem 
dávkovat správné množství oleje nebo octa. 
Moderní design, kombinace skla a nerezové 
oceli. Těsně uzavíratelný. Velmi šikovný, 
pohodlně se vejde do ruky. Výška 20 cm, 
objem: 200 ml

1

1

2

2

3
3

TROJÚHELNÍKOVÁ MISKA – ZELENÁ (3 LITRY) ZA 10 KČ /0,39 € 
PŘI NÁKUPU JAKÉKOLIV MISKY Z TÉTO STRÁNKY

DVA TYPY 
OTVORŮ

-30 Kč

-23%

-30 Kč

-28 %

-30 Kč

-20%

-50 Kč

-51%

-30 Kč

-51%

-10 Kč

-17%

-100 Kč

-29%

-30 Kč

-43%

59 Kč  / 2,25 €

29 Kč
1,15 €

349 Kč  / 13,45 €

249 Kč
9,59 €

59 Kč  / 2,25 €

49 Kč
1,89 €

149 Kč  / 5,69 €

119 Kč
4,49 €

129 Kč  / 4,95 €

99 Kč
3,79 €

109 Kč  / 4,19 €

79 Kč
2,99 €

69 Kč  / 2,65 €

39 Kč
1,49 €

99 Kč  / 3,79 €

49 Kč
1,89 €

159 Kč
6,09 €
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10 Kč

0,39 €



368342
Forma na 
volské oko 
„Kočka“
14 x 9,5 x 1 cm

368564
Forma na 
volské oko 
„Sovička“
Forma vyrobena 
ze silikonu.  
14 x 9,5 x 1 cm

Wykonane 
z neoprenu

4218		
Pečicí podložka
Už žádný papír na pečení přilepený ke 
koláči. Podložka se nepřilepuje, nic se k ní 
nepřichycuje. Můžete ji ostřihnout do poža-
dované velikosti. Opakovaně použitelná, lze 
ji mýt v myčce. Po srolování zabírá málo 
místa. 40 x 33 cm

NEMUSÍTE

používat tuk!

367795
Mísa na rozmrazování
35 x 27,5 x 6 cm

8 háčků

ŠROUBY 
V SADĚ

8154
Věšák na kuchyňské příslušenství
Každý z osmi háčků lze přesunout tak, aby byly 
nastaveny na kolejnici v požadované vzdáleno-
sti. Je elegantní a lze ho snadno namontovat. 
Montážní šrouby v sadě. Délka: 50 cm

4217		
Podložka na pečení
S nepřilnavým teflonovým povrchem. Lze na ní péct  
a grilovat v troubě. Usnadňuje také udržení jí v čistotě. 
Rozložte podložku na dně trouby a nemějte obavy, že tuk 
stékající z hamburgerů zanechá připálené, těžce odstrani-
telné stopy. Potom vyndáte podložku, snadno ji vyčistíte 
(lze ji mýt v myčce) a trouba zůstane čistá! 
Odolává teplotám až 260°C. Můžete ji 
ostřihnout do požadované velikosti. 
Opakovaně použitelná. Po srolování  
zabírá málo místa. 40 x 33 cm

4250
Pinzeta na kosti
Rychle se zbavíte kostí z ryby. Ergonomický 
tvar a správná délka pinzety usnadňují 
odstraňování kostí. Vyrobena z nerezové 
oceli. 11,5 x 2,5 cm

4049
Malé 
kuchyňské 
kleště
Vyrobeny z 
kovu a plastu. 
Délka: 17,5 cm

Silikonová forma na volská oka
368580 květina		
368579 kulatá
10 x 10 x 2 cm

4004
Kuchyňské 
kleště
Délka: 28,5 cm

Vyjímatelná mřížka 
umožňuje volný odtok vody

-30 Kč

-30%

-30 Kč

-34%
-40 Kč

-34%
-40 Kč

-29% 

-40 Kč

-45% 
-40 Kč

-37%

-30 Kč

-34%

89 Kč  / 3,39 €

59 Kč
2,25 €

139 Kč  / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

89 Kč  / 3,39 €

49 Kč
1,89 €

119 Kč  / 4,49 €

79 Kč
2,99 €

109 Kč  / 4,19 €

69 Kč
2,65 €

89 Kč  / 3,39 €

59 Kč
2,25 €

99 Kč  / 3,79 €

69 Kč
2,65 €

119 Kč
4,49 €

119 Kč
4,49 €

129 Kč
4,95 €
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4255
Sada 4 dóz 
Mají víčka s prohlubněmi, které usnadňují stabilní 
postavení menších dóz na větších díky systému „klik“. 
Vyrobeny z plastu bez BPA. Objem: 700 ml, 320 ml  
a dva po 120 ml

320 ml 
120 ml 

700 ml 

120 ml 

Systém „klik“ – nožky 
dóz zapadají do víček

S pevnými  
stahováky

Fóliová víka na potraviny
4258 růžová průměr 15 cm

4257 žlutá průměr 20 cm
Více univerzální než pokličky – víka s pevnými  
stahováky, vhodná na nádoby s různými průměry. 
Vyrobena z fólie. 5 kusů

5
ks

4228
Brousek na nože 
s přísavkou
6 x 6 x 6 cm

Rychlé broušení, 
bezpečné ruce!

4121
Dóza na sypké 
potraviny 
1, 4 L

4122
Dóza na sypké 
potraviny
2 L

4123
Dóza na sypké 
potraviny 
2,8 L

Dózy na sypké 
potraviny
Praktické dózy zaručují, že skla-
dované v nich sypké potraviny 
zůstanou déle čerstvé. Mají těsná 
víčka se dvěma otvory umožňují-
cími pohodlné sypání. Z lehkého, 
odolného plastu.

Univerzální 
použití

Otvírání ze 
dvou stran

Nic se
nevysype

Na mouku, cukr, kroupy, rýži, 
těstoviny nebo cereálie

1

1

2

2

3

3

4124
Silikonová  
skládací dóza
800 ml

4125
Silikonová  
skládací dóza
1300 ml

Pro skladování, zmrazování a ohřívání porcí jídla. Těsné víčko se západkami ze čtyř stran má ventil, přes který se vzduch 
dostává z dózy ven. Potraviny skladované bez přístupu vzduchu jsou déle čerstvé. Pokud zrovna nepoužíváte dózu, můžete 
ji složit jako harmoniku, aby zabírala méně místa. Dóza ze silikonu, víčko z plastu.

-40 Kč

-24%

-20 Kč

-17%

-10 Kč

-17%

-20 Kč

-22%

-40 Kč

-22%

-30 Kč

-22%

-30 Kč

-25%

-40 Kč

-27%

119 Kč  / 4,49 €

99 Kč
3,79 €

59 Kč  / 2,25 €

49 Kč
1,89 €

169 Kč  / 6,49 €

129 Kč
4,95 €

149 Kč  / 5,69 €

109 Kč
4,19 €

119 Kč  / 4,49 €

89 Kč
3,39 €

89 Kč  / 3,39 €

69 Kč
2,65 €

179 Kč  / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

139 Kč  / 5,35 €

109 Kč
4,19 €
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4110
Kovový louskáček
Velmi silný a pevný, rozlouskne i ten nejtvrdší 
ořech. Díky komfortním rukojetím padne po-
hodlně do ruky. Vyroben z kovu. 16 x 6 x 6 cm

4109
Vyluhovací sítko „Srdce“ 
Ideálně uvolňuje esenci připravovaného čaje. 
Těsný uzávěr – čajové lístky nevypadnou. Vyro-
beno z nerezové oceli, lze je mýt v myčce.

4253
Barmanská palička
Správně tvarovaná koncovka 
usnadňuje rozmačkání plátků 
limetky nebo lístků máty. Má 
ergonomický tvar, pohodlně 
padne do ruky. Vyrobena 
z vysoce kvalitního plastu. 
21 cm

Pro mačkání 
limetky, citronu, 
bylinek

4005
Kleště na servírování
19 x 6 x 1,5 cm

4265
Hermetické zátky 
s otvírákem na láhve 
Těsné uzavření láhve zpomaluje 
oxidaci vína, díky čemu zachovává 
čerstvost až 10 dnů po prvním 
otevření láhve. 10 x 3 cm, 2 kusy

4266
Zátka na šumivá vína
Zabraňuje úniku „bublinek“. Výřezy 
přizpůsobené tvaru láhve, jednodu-
chý, elegantní design a vysoká kvalita 
provedení.

Otvírák 
zátek

Přizpůsobují se 
tvaru láhve

Zabraňuje 
vyšumění

4096
Silikonové značky na sklenice
Stačí zavěsit značku na svou sklenici, aby nikdo 
jiný z ní nepil. V sadě 6 barevných značek ve 
tvaru ananasu. Skvělý nápad na malý dárek.

6
ks

Pro různé 
láhve

2
ks

-60 Kč

-50%
-20 Kč

-34%

-20 Kč

-22%

-30 Kč

-22%

119 Kč  / 4,49 €

59 Kč
2,25 €

139 Kč  / 5,35 €

109 Kč
4,19 €

59 Kč  / 2,25 €

39 Kč
1,49 €

89 Kč  / 3,39 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč
4,19 €

219 Kč
8,45 €

89 Kč
3,39 €
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368605
Organizér 
do ledničky
28,5 x 17 x 11 cm

368594
Zásuvka do ledničky
Vyrobena z pevného plastu. 16 x 15 x 7 cm

65517
Protiplísňová 

podložka do 
lednice

Rozměry: 46 x 29 cm

Aktivní pěna
Odstraňuje špínu
Neutralizuje 
nepříjemné zápachy

58461
Aktivní pěna 
na čištění lednic
500 ml

368617
Síťovaný organizér  
do lednice
Ideální pro uchovávání drobných 
potravinářských výrobků, jako je 
droždí, česnek, léky. Se dvěma 
kapsami, vyroben ze síťoviny 
umožňující volnou cirkulaci 
vzduchu. Na kovovém věšáku. 
22 x 15 cm

Osvěžovač do myčky 
nádobí
368040 citron
368041 máta
368042 zelené jablko
Zabraňuje vzniku nepříjem-
ných pachů v myčce. Šíří 
čerstvé, intenzivní aroma. 
Vydrží 14 dnů.

367129
Pŕípravek na čištění 
myčky
250 ml

Zabraňuje 
množení 
bakterií
Prodlužuje 
životnost 
myčky

Na sáčky 
s omáčkou
Na česnek 

a zázvor
Na léky

Dodatečné 
místo 

v ledničce

Inovativní formule 
rozmrazí rychle a účinně
Netoxický
Šetří čas

2011
Odmrazovač do lednice a mrazáku
Inovativní formule dává rychlý efekt: nemusíte 
čekat celé hodiny, než led v lednici roztaje. 
Nyní stačí, že nastříkáte přípravek, ten 
rychle pronikne do nahromaděného ledu 
a začne ho rozpouštět. 
Netoxický. 300 ml

-20 Kč

-18%

-30 Kč

-28%

-20 Kč

-31%

-70 Kč

-41%

109 Kč  / 4,19 €

89 Kč
3,39 €

109 Kč  / 4,19 €

79 Kč
2,99 €

65 Kč  / 2,49 €

45 Kč
1,69 €

169 Kč  / 6,49 €

99 Kč
3,79 €

139 Kč
5,35 €

119 Kč
4,49 €

89 Kč
3,39 €

239 Kč
9,19 €
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SPECIÁLNÍ 
NABÍDKA!

2 ZA 1

7017
2 x Síťovaný organizér 

do lednice

218 Kč / 8,49 €

109 Kč/4,19 €

-109 Kč

-50 %



368188
Závěsný organizér na houbičky
19 x 13 x 5 cm  

65518
Univerzální zátka na odtok
Průměr 7 cm

367663
Multifunkční 
houbička 
s dlouhou 
rukojetí
22,5 cm

S dlouhou rukojetí

367032
Přípravek 
Premium na 
nádobí
1 litr

Kvalita Premium
Super koncentrát
Bezpečné pH
S pohodlnou 
pumpičkou

4273
Podložka na sušení nádobí 
Super savé a měkké mikro-
vlákno s pěnovou výplní. 
Saje vodu, díky čemu umyté 
nádobí rychle schne. Chrání 
okraje nádobí před poško-
zením. Po složení zabírá 
málo místa. 
40 x 30 cm

368476
Silikonový hadřík  
pro mytí nádobí
Průměr: 10 cm

NOVINKA

2022
Prostředek na mytí nádobí
Díky vydatné receptuře a husté konzistenci 
důkladně čistí a odmašťuje nádobí. 
Obsahuje glycerín; pH neutrální po 
pokožku. Má příjemnou vůni. 1 litr

Vydatná 
receptura
Hustá 
konzistence
S glycerinem
pH neutrální 
pro pokožku
Velký objem 1 litr

40 cm

30 cm

-20 Kč

-22%

-40 Kč

-29%

-20 Kč

-25%

-20 Kč

-22%

89 Kč  / 3,39 €

69 Kč
2,65 €

89 Kč  / 3,39 €

69 Kč
2,65 €

79 Kč  / 2,99 €

59 Kč
2,25 €

139 Kč  / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

89 Kč  / 3,39 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč
4,19 €

209 Kč
8,05 €

-20 Kč

-22%
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Extra účinný
Odstraňuje 
mastnotu, 
usazeniny 

a vodní 
kámen

2003
Sprej na čištění silně 
znečištěných povrchů
Dokonale odstraňuje usazeniny, vodní 
kámen, skvrny, rez a mastnotu z: kohoutků 
a jiných chromovaných povrchů, skla, 
plastu, keramiky, záchodové mísy, 
umyvadla, vany a sprchy, , varných desek, 
kuchyňských linek, obkladů. 750 ml

367711 
Krém pro čistění 
a impregnaci 
keramických 
varných desek
300 ml

Pro čistění 
a impregnaci
Bez použití vody
Neškrábe

367880
Prostředek 
na čištění nerezové 
a chromované oceli
300 ml

Odstraňuje 
mastnotu 
a skvrny
Dodává lesk 
bez šmouh
Ideální pro 
digestoře

368373
Kartáček se škrabkou 
pro těžko přístupná místa
28 x 5,5 x 2 cm (po rozložení)

367470 
Kulička proti vodnímu kameni do 
tradičních a elektrických varných konvic

PŘED PO

368515
Ocelové mýdlo  
odstraňující pachy

Odstraňuje 
nepříjemné 
vůně

2020
ECO odvápňovač pro domácí spotřebiče
Nejlepší pro čištění konvic, sítek, ohřívačů, žehliček, kávovarů, myček a jiných 
domácích spotřebičů. Dokonale odstraňuje vodní kámen a vápenné usazeniny 
i z těžko přístupných míst. Obsahuje organickou kyselinu citronovou, která  
rozpouští vápník. Objem 250 ml

Pro čištění konvic, 
sítek, ohřívačů, 
žehliček, kávovarů, 
myček
Odstraňuje vodní 
kámen a vápenné 
usazeniny
Obsahuje kyselinu 
citronovou

21,90

990 lei

-40 Kč

-29%

-60 Kč

-50%

-30 Kč

-30%

-30 Kč

-30%

-30 Kč

-34%

-40 Kč

-31%

119 Kč  / 4,49 €

59 Kč
2,25 €

139 Kč  / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

99 Kč  / 3,79 €

69 Kč
2,65 €

99 Kč  / 3,79 €

69 Kč
2,65 €

89 Kč  / 3,39 €

59 Kč
2,25 €

129 Kč  / 4,95 €

89 Kč
3,39 €

119 Kč
4,49 €
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8043
Kartáč na čištění 
potrubí
Délka: 50 cm 
+ 22 cm rukojeť.

Snadno 
se ohýbá

368632
Hydroxid sodný
Nepostradatelný v každé domácnosti. Čistí roury, uvolňuje ucpané 
odtoky a toalety. Odstraňuje zápachy z potrubí a odtoků. Na čištění 
odpadkového koše. Ideální na odstranění plevele v zahradě, vhodný 
na čištění vjezdů a cestiček. Obsah: 500 g

Bezprašné univerzální utěrky
23 x 39 cm

367207
Zelená biologicky rozložitelná 
univerzální pasta Eco Green
Skvěle čistí více druhů povrchů. Univerzální 
použití: v koupelně, kuchyni, na terase a 
balkoně. Používejte ji na hrnce, připáleniny, 
dřezy, sklo, porcelán. Můžete s ní mýt také 
silně zašpiněné ruce, např. od mazadel. 
500 g

367033
Pěna Premium na připáleniny
Má silné odmašťovací účinky, 
odstraňuje zbytky kouře, mastnoty, 
očazení a saze. Dokonale rozpouští  
a odstraňuje zuhelnatělé zbytky  
jídla a mastnoty - bez drhnutí.  
Doporučena na čištění grilů, trub, 
roštů. Dobře se používá vzhledem  
k husté konzistenci, která nestéká 
ani ze svislých povrchů.  
300 ml

Účinnost třídy Premium
Ultra silné působení
Na grily, trouby, kamna
Odstraňuje mastnotu 
a připáleniny
Velmi hustá, nestéká
Pohodlná na použití

367815 
Čisticí prostředek na 
kuchyňské povrchy
- s vůní manga
500 ml

62012 
Čisticí prostředek na 
kuchyňské povrchy 
- s vůní kiwi
500 ml�

Vaše pracovní desky 
a skřínky ideálně čisté

58462
Aktivní pěna 
na čištění 
mikrovlnných trub
500 ml

Účinně odstraňuje 
mastnotu 

a připáleniny
Nevyžaduje 

oplachování 
vodou

KARTÁČ NA ČIŠTĚNÍ POTRUBÍ 
ZA 49 KČ /1,89 €   PŘI NÁKUPU 

HYDROXIDU SODNÉHO

1 2

3

1

2

3

25
ks

49 Kč

1,89 €

-50 Kč

-39%

-40 Kč

-29 %

-70 Kč

-41%

169 Kč  / 6,49 €

99 Kč
3,79 €

129 Kč  / 4,95 €

79 Kč
2,99 €

139 Kč  / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

129 Kč
4,95 €

119 Kč
4,49 €

109 Kč
4,19 €

139 Kč
5,35 €

Uvolňuje ucpané odtoky
Na čištění odpadkového koše

Vhodný na čištění vjezdů
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PŘI NÁKUPU
PASTY ECO GREEN

UTĚRKY ZA

49 Kč / 1,89 €



366964
Přípravek Premium s nanotechnologií 
na plovoucí podlahy 
1 litr

366958
Přípravek Premium s nanotechnologií 
na koupelny
1 litr

Zanechávají  
ochranný film!

3x

1

1

4

3

2

3

2

4

366959 
Přípravek Premium s nanotechnologií  
na čištění trub, grilů a krbů  1 litr

SPECIÁLNÍ UTĚRKA NA ČIŠTĚNÍ SKLA ZA 59 KČ /2,25 € 
PŘI NÁKUPU PŘÍPRAVKU PREMIUM NA ČIŠTĚNÍ SKLA

2 3

1

2

3

366962
Přípravek Premium s nanotechnologií 
na podlahy 
1 litr

1

366961
Přípravek Premium s nanotechnologií 
na čištění skla 
1 litr

366963
Přípravek Premium s nanotechnologií  
na dřevěné podlahy
1 litr

366960
Přípravek Premium s nanotechnologií 
na nábytek 
1 litr

59 Kč

2,25 €

-200 Kč

-41%

-200 Kč

-41%

-150 Kč

-39%

489 Kč  / 18,79 €

289 Kč
11,09 €

389 Kč  / 14,95 €

239 Kč
9,19 €

489 Kč  / 18,79 €

289 Kč
11,09 €

389 Kč
14,95 €

389 Kč
14,95 €

489 Kč
18,79 €

389 Kč
14,95 €

Baktericidní
aktivní částice

stříbra

Koncentrované
extrémně výkonné

působení

Účinné
čistí a chrání

povrchy

Ekonomické
stačí na 

delší dobu

P Ř Í P R AV K Y  P R E M I U M
Koncentrované
přidejte
3 lžíce (25 ml)
do 5 litrů vody
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367736
Flexibilní kartáč na radiátory 
a těžko přístupná místa
Barvy se mohou lišit. Délka 70 cm

367941
Univerzální kartáč
Barvy se mohou lišit. 14 x 8 x 6,5 cm

366574
Melaminové houbičky
2 kusy, 11 x 6,5 x 3 cm

2
ks

367907
Kartáč na 
pavučiny
Barvy se 
mohou lišit. 
Neobsahuje tyč. 
35 x 20 x 9 cm

Vhodný 
pro tyč 
Betterware

57488
Grapefruitový 
čistič na okna
500 ml

Polymery 
chrání sklo
Chrání proti 
nečistotě
Čistí bez 
šmouh

2007
Víceúčelový čisticí prostředek 
s octem
750 ml

14193
Pěna na čištění 
oken a jiných 
povrchů
400 ml

Univerzální čisticí kartáč
368339 mátový
368408 žlutý
368409 burgundský
368414 růžový

8123
Kartáč na žaluzie
21 x 5 x 3 cm

Náhradní 
návlek

Čistí současně 
4 lamely!

STĚNY PODLAHY

AUTA KOUPELNY

DIGESTOŘE SPORÁKY

NÁBYTEK OBUV

SPECIÁLNÍ UTĚRKA 
NA ČIŠTĚNÍ SKLA 
ZA 59 KČ /2,25 €  
NÁKUPU VÍCEÚČELOVÉHO 
ČISTICÍHO PROSTŘEDKU 
S OCTEM

-20 Kč

-22%

-40 Kč

-29%

-30 Kč

-34%

-30 Kč

-23%
-20 Kč

-25%

89 Kč  / 3,39 €

69 Kč
2,65 €

89 Kč  / 3,39 €

59 Kč
2,25 €

139 Kč  / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

129 Kč  / 4,95 €

99 Kč
3,79 €

79 Kč  / 2,99 €

59 Kč
2,25 €

89 Kč
3,39 €

89 Kč
3,39 €

109 Kč
4,19 €

129 Kč
4,95 €

Na bázi 
octa
Na sklo, 
zrcadla, 
pracovní 
desky, 
obklady
750 ml
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2,25 €



1004	
Kartáč „Auto“
Ideální pro čištění koberců, čalounění nábytku  
a automobilů. Dva rotující válečky sbírají 
chuchvalce a veškeré drobečky. Nečistoty se  
hromadí v zásobníku, který pak snadno vyprázdní-
te. Vyroben z pevného plastu. 16 x 9,5 x 5,5 cm

2005
Silně pěnivý šampon na koberce
750 ml

Aktivní pěna
Dokonale odstraňuje 
nečistoty z koberců 
a čalounění
750 ml

Ekologické
Jemné pro pokožku

Bez chloru

368225
Mýdlo na odstraňování skvrn
7 x 5 x 2,8 cm. 120 g

368159
Antistatická čisticí pěna na nábytek
Odstraňuje prach a nečistotu z dřevěného 
nábytku a z napodobenin dřeva. Oživuje 
jejich přirozenou barvu. Silikon chrání a 
leští. Příjemná vůně sladkého aloe. 300 ml

Pohodlná pěna
Antistatická
S přídavkem 
silikonu
Leští
Chrání
Oživuje barvu
S vůní 
sladkého aloe

59710
Gumový kartáček
26,5 x 5 x 3 cm

-40 Kč

-31%

-50 Kč

-39%

129 Kč  / 4,95 €

89 Kč
3,39 €

366469
Pěna na čištění koberců a čalounění 
Výrobek může být použit na všechny textilie, 
koberce, čalounění a čalouněný nábytek. 
Princip fungování je zcela odlišný od tradič-
ních přípravků, které jsou na bázi povrchově 
aktivních látek. Pěna obsahuje polymerovou 
emulzi, která dokonale váže nečistoty. Navíc 
impregnuje a tím chrání povrchy před opětov-
ným usazováním špíny. Zanechává příjemnou 
vůni. 300 ml

Obsahuje polymery, 
které vážou 
špínu
Dokonale čistí

-50 Kč

-39%

129 Kč  / 4,95 €

79 Kč
2,99 €

129 Kč  / 4,95 €

79 Kč
2,99 €

169 Kč
6,49 €

69 Kč
2,65 €

119 Kč
4,49 €
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2016
Univerzální prostředek na mytí 
Dokonalý na mytí podlah, glazury, pracovních 
desek, okenních rámů, lakovaných povrchů  
a plastů. Zanechává příjemnou, citrusovou 
vůni. 1 litr

2015
Prostředek pro plovoucí a dřevěné podlahy
Dokonale čistí panely a podlahy z přírodního 
dřeva. Zanechává příjemnou, dlouhotrvající
vůni čistoty. 1 litr

1

1

2

2

1005	
Mini smetáček 
s lopatkou
Barvy se mohou lišit. 
19,5 x 17 x 1 cm

8092
Kartáček 3 v 1 
25 x 4 x 4 cm

3 v 1
Pevné štětiny
Ergonomický tvar

8094
Samolepicí 

držák na tyč
Díky držáku se svor-
kou bude tyč mopu 
nebo smetáku vždy 

na místě, nebude 
se převracet ani 
překážet. Zadní 

samolepicí vrstva 
umožňuje ho rychle 

přilepit na zeď.  
8 x 6 x 5,5 cm

Samolepicí 
držák 
na tyč

1
ks

37925
Teleskopický mop 
s čisticím padem ze 
střapcového 
mikrovlákna
Délka tyče: 75 - 120 cm

Návlek se silnými 
střapci důkladně 
sbírá prach 
a nečistoty
Snadno jej 
sundáte 
a opláchnete
Nastavitelná délka 
tyče 75–120 cm
Používejte 
nasucho nebo 
namokro

TE
LE

SK
O

PI
CK

Ý:
  7

5 
- 1

20
 c

m 56642
Náhrada ze střapcového 
mikrovlákna
45 x 15 cm

366026
Mini náhrada 
z mikrovlákna
13,8 x 25 cm �

366029
Teleskopický mop Mini 
s čisticím padem
Délka tyče: 75 - 120 cm  

367665
Teleskopická tyč
Délka tyče: 75 - 120 cm

1000
Kartáč – nástavec
Neobsahuje tyč. 
30 x 9,5 x 7 cm

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

Vydatný
Zanechává 
příjemnou 
vůni čistoty

-20 Kč

-29%

-80 Kč

-29%

-40 Kč

-25%
-20 Kč

-22%

-60 Kč

-29%

-20 Kč

-18%

69 Kč  / 2,65 €

49 Kč
1,89 €

89 Kč  / 3,39 €

69 Kč
2,65 €

209 Kč  / 8,05 €

149 Kč
5,69 €

159 Kč  / 6,09 €

119 Kč
4,49 €

279 Kč  / 10,69 €

199 Kč
7,65 €

99 Kč  / 3,79 €

79 Kč
2,99 €109 Kč  / 4,19 €

89 Kč
3,39 €

89 Kč
3,39 €

119 Kč
4,49 €

69 Kč
2,65 €

Podlaha
září čistotou!

109 Kč
4,19 €

-20 Kč

-20%
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Pro všechny 
omyvatelné 
povrchy
Aroma 
citrusového 
ovoce
Vydatný



Odstraňuje 
šmouhy z kabiny
Zanechává 
ochranný 
povlak

2

1

Spáry jako nové!
Snadný na použití
Stačí 2 minuty

368360
Specialistický přípravek na čištění spár
Rychle čistí spáry a obklady, přičemž nepoškozuje 
jejich povrch. Návod na použití: naneste 
přípravek na suchý povrch, nechte působit 
2 minuty. Odstraňte nečistoty pomocí 
kartáče a důkladně opláchněte. Před 
použitím vyzkoušejte na skrytém místě. 
300 ml

Velké univerzální bezprašné 
utěrky na roli
Rozměry jedné utěrky: 25 x 39 cm. 50 
kusů v roli na odtrhávání

50
ks

367552
Tekutý čistič na sprchové kouty
500 ml

1

2

2013
Přípravek na odstraňování plísně a nečistot
500 ml

3

3

Usnadňuje 
odstranění plísni
Na spáry, krycí 
lišty, těsnění ze 
silikonu

4126
Sítko na odtok
Univerzální sítko na odtok, vhodné pro všechny umyvadla, vaničky a dřezy. Zabraňuje ucpávání 
odpadního potrubí. Snadno je nasadíte nebo sundáte – stačí je položit na odtokový otvor. 
Vyrobeno z nerezové oceli. Průměr 7 cm

NATURAL

IN G R E D I E N TS

NO ANIMAL

T E S T I N G

ECO

F R I E N D LY

Ekologický čistič
368640 univerzální
368639 k odstraňování vodního 	
                    kamene a rzi
368638 na čištění koupelny
500 ml

Pro všechny umyvadla, 
vaničky a vany

Zabraňuje ucpávání potrubí 
v umyvadle a sprchovém koutě

Snadné čištění

2
ks

Zabraňuje 
padání nečistot 

a vlasů do odtoku

PŘED PO

-30 Kč

-28%

-80 Kč

-38%

-80 Kč

-38%
-80 Kč

-38%

-30 Kč

-25%

109 Kč  / 4,19 €

79 Kč
2,99 €

119 Kč  / 4,49 €

89 Kč
3,39 €

209 Kč  / 8,05 €

129 Kč
4,95 €

109 Kč
4,19 €

139 Kč
5,35 €
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ZE S. 52-53

UTĚRKY ZA 149 Kč

49 Kč/1,89 €



59338
Kartáček na čištění hran 
záchodové mísy
Délka 21 cm

2

367995
Gel na záchodovou 
mísu s košíčkem
500 ml

367998
Náhradní košíček 
k WC gelu

8162
Dvojitý WC kartáč s nádobou
Dva kartáče v jednom – malý umožňuje 
důkladné vyčištění okrajů záchodové mísy. 
S nádobou. Vyroben z pevného plastu. 53 x 4 cm

367553
Gel na odstraňování vodního kamene a rzi
Obsahuje silné minerální kyseliny, díky čemu 
skvěle zvládá čištění van, umyvadel, baterií, 
sprchových vaniček a WC. Rychle a účinně 
odstraňuje usazeniny z vodního kamene 
a rzi a také jiné nečistoty. 500 ml

Rychle odstraňuje 
vodní kámen a rez
Obsahuje silné 
minerální kyseliny

Účinně myje
Nezanechává 
šmouhy
750 ml

2006
Univerzální čistič ve spreji
Perfektně čistí všechny omy-
vatelné povrchy, terakotu 
a UPVC, skřínky a pracovní 
desky, glazuru a keramiku, 
koberce, trouby a sporáky, 
okna a rámy. Nezanechává 
šmouhy. 750 ml

8040
Dlouhé rukavice
Polstrované jemnou látkou, která absorbuje 
vlhkost, proto se ruce nepotí. Dlouhé, sahají 
téměř k lokti. S ozdobnou manžetou, díky čemu 
i během úklidu se můžete cítit stylově. Vyrobeny 
z nepromokavého, odolného latexu. 40 x 16 cm

Odstraňuje skvrny, 
vodní kámen a rez
Obnovuje svěžest
Ve formě hustého gelu
Dokonce 1 litr!

2023
Čisticí WC gel
Přípravek nejnovější generace, účinně 
čistí záchodovou mísu, odstraňuje skvrny, 
vodní kámen a rez. Velmi silný, na bázi 
chloru. 1 litr

Velmi hustý
SUPER HYGIENICKÉ 
dávkování bez 
dotýkání!
Stačí na cca 
700 spláchnutí

-30 Kč

-22%

-40 Kč

-37%

-60 Kč

-38%

-40 Kč

-34%

139 Kč  / 5,35 €

109 Kč
4,19 €

109 Kč  / 4,19 €

69 Kč
2,65 €

159 Kč  / 6,09 €

99 Kč
3,79 €

119 Kč  / 4,49 €

79 Kč
2,99 €

119 Kč
4,49 €

10 Kč
0,39 €

129 Kč
4,95 €

119 Kč
4,49 €

Při koupi Gelu na 
odstraňování vodního 

kamene a rzi,
Klobouček nebo 

Diamant na čištění 
kohoutků za 209 Kč

69 Kč / 2,65 €
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Dodává 
oblečení měkkost
Usnadňuje žehlení
Zanechává na dlouho 
příjemnou vůni

368400
Bělidlo na tkaniny s lesní vůní
1 litr

368083	
Aviváž „Dokonalá perla“
Dodává oblečení jemnost. Jedinečná kompozice 
vonných esencí zanechává na tkaninách příjem-
nou vůni. Dermatologicky testován. 1 litr

367131
Přípravek na 
bělení záclon
500 ml

2012
Tekutý prací prostředek 
na záclony
500 ml

Obnovuje sněhově 
bílou barvu

Chrání vlákna
Neobsahuje chlor

Chrání vlákna
Neobsahuje chlor

Obnovuje bílou
Mírně škrobí

Bělí
Odstraňuje skvrny
Nepoškozuje tkaniny
S aktivním kyslíkem!

Aktivní enzymy
Bezpečný pro 
jemné tkaniny
Neobsahuje chlor

Doporučovaný 
Zástupci Betterware
Super silný 
a super pohodlný
750 ml

SÁČEK NA PRANÍ PODPRSENEK ZA 69 KČ /2,65 €  
PŘI NÁKUPU JAKÉHOKOLIV PRODUKTU ZE STRÁNEK 56-57

2002
Odstraňovač skvrn před praním
Supersilný odstraňovač skvrn. Bezpečný 
pro tkaniny. Prodejní hit. Odstraňuje odolné 
skvrny. Pohodlný k použití. Stačí postříkat 
skvrnu před praním. 750 ml

65305
Odstraňovač skvrn 
s enzymy pro bílé a barevné 
tkaniny�
1 litr

-50 Kč

-36% -50 Kč

-36%

139 Kč  / 5,35 €

89 Kč
3,39 €

139 Kč  / 5,35 €

89 Kč
3,39 €

89 Kč
3,39 €

139 Kč
5,35 €

109 Kč
4,19 €

109 Kč
4,19 €
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2,65 €



368399
Gel na tmavé prádlo
1 litr

368397
Gel na bílé prádlo
1 litr

1

1

2

2

368398
Gel na barevné 
prádlo
1 litr

368298
Prací gel  
na džínovinu
1 litr

368297	
Balzám na praní vlny  
a jemných tkanin
1 litr

2014
Prací gel
Dokonale odstraňuje všechny 
nečistoty a dodává oblečení jemnou 
vůni. Jedinečná formule je určena 
pro praní při všech teplotách a pro 
různé druhy tkanin. 1 litr

Víčko s odměrkou.
Vložte je 
do bubnu 
s prádlem!

S lanolinem
Pečuje o vlákna
Zanechává 
příjemnou vůni

Pro praní při všech teplotách
Dokonale odstraňuje 
veškeré nečistoty
Dodává oblečení 
jemnou vůni
Jedinečná 
formule
Pro různé 
druhy 
tkanin

2

2

1

1

3

3

368641
Míčky do sušičky
Průměr: 7 cm, 3 ks

3
ks

Jemnější oblečení,
méně záhybů

SÁČEK NA PRANÍ ZA 39 KČ /1,49 €  PŘI NÁKUPU 
JAKÉHOKOLIV PRODUKTU ZE STRÁNEK 58-59

Pro praní při všech teplotách
Pro různé druhy tkanin

-50 Kč

-28% -50 Kč

-36%

-50 Kč

-36%

-30 Kč

-25%

179 Kč  / 6,89 €

129 Kč
4,95 €

139 Kč  / 5,35 €

89 Kč
3,39 €

119 Kč  / 4,49 €

89 Kč
3,39 €

139 Kč  / 5,35 €

89 Kč
3,39 €

139 Kč
5,35 €

139 Kč
5,35 €

139 Kč
5,35 €

66016
Prášek na odstraňování 
skvrn s bělícím účinkem Oxi
S aktivním kyslíkem na bělení. Odstraňuje 
prach, nečistoty a cigaretový kouř. Odstraňuje 
skvrny od kávy, čaje, ovocných šťáv, vína, atd. 
Odstraní skvrny způsobené blátem a trávou. 
Univerzální a velmi účinný. Vhodný na ubrusy, 
ručníky, dětské oblečení. Vyčistí spáry, odtoky 
a myčky na nádobí. Obsah 625 g

139 Kč
5,35 €
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4202
Horizontální sušička na prádlo
60 x 50 cm

39503
Sáček na praní
Rozměry: 38 x 47 cm

38461
Sáček na praní 
podprsenek
25 x 19 x 18,5 cm

Velký sáček
Zapínaný 
na zip

8029
Sáček na praní bot
Chrání boty, aby se neotloukly v pračce.  
Díky tomu neztratí svůj tvar a mechanicky  
se nepoškodí. Vyroben z polyesterové síťoviny, 
se zipem. 32 x 22 x 19 cm

368331
Sada na opravu podprsenek
Délka: 3 cm. 10 kusů

10
ks

37732
Kulička proti vodnímu kameni 
do pračky a myčky
Průměr: 6 cm

Shromažďuje 
usazeniny
Změkčuje vodu
Umožňuje snížit 
teplotu a množství 
pracích prostředků

8127
Závěsný sušák na boty
Vysušíte na něm 2 páry promoklých nebo vypraných bot. Můžete jej pohodlně zavěsit na teplém, vzdušném 
místě, kde boty vyschnou rychleji. Vyroben z plastu. Skládací, zabírá málo místa. 23 x 22 cm

Můžete
vysušit

dva páry
na jednom

věšáku!

Snadné sušení
obuvi

-47%

8036
Šňůra na prádlo
Můžete libovolně upravit délku šňůry  
v závislosti na tom, kolik místa potřebujete. 
Maximální délka: 5 metrů na velké prádlo! 
Háčky na konci usnadňují připevnění šňůry 
na vhodné místo. Dvojitá, zpevněna  
příčnými vložkami – můžete na ni věšet 
oblečení na ramínkách.

HÁČEK USNADŇUJE 
PŘIPEVNĚNÍ

-70 Kč

-39%

-30 Kč

-43%
-60 Kč

-55%

-30 Kč

-25%

-60 Kč

-34%
-80 Kč

-45%

179 Kč  / 6,89 €

109 Kč
4,19 €

179 Kč  / 6,89 €

99 Kč
3,79 €

175 Kč  / 6,75 €

115 Kč
4,39 €

109 Kč  / 4,19 €

49 Kč
1,89 €

119 Kč  / 4,49 €

89 Kč
3,39 €

69 Kč  / 2,65 €

39 Kč
1,49 €

65 Kč
2,49 €

169 Kč
6,49 €
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8151
Krejčovská sada 
Nenahraditelná pro drobné krejčovské opravy. 
Obsahuje příslušenství nezbytné pro sešití 
roztržené látky, zalátání díry, přišití knoflíku. 
Obsahuje: 21 jehel různé velikosti, 12 špulek 
různobarevných nití, 10 zavíracích špendlíků, 
6 patentek, 3 knoflíky, krejčovský metr, náprstek, 
párací nůžky. Vše je uspořádáno v pouzdře s 
víčkem. 15 x 9 x 8 cm

8148
Napínací gumy se sponami 
Natahovací popruhy s mocnými kovovými 
sponami na koncích umožňují správné napnutí 
látky a účinně zabraňují její posouvání a vrásnění. 
Rozpětí: 20 až 40 cm

4
ks

Na potahy
Na prostěradla

8028
Ramínko na kalhoty/sukně
Více místa ve skříni! Na jednom 
ramínku pověsíte 5 párů 
kalhot nebo sukní. 
Vyrobeno z lehkého 
kovu. 36 x 34 cm

KALHOTY 
SUKNĚ 

KRAVATY 
ŠÁLY 

ŠÁTKY 

35485
Samonavlékací jehly
12 jehel v různých rozměrech

8149
Odstraňovač žmolků 
Rychle a důkladně odstraňuje žmolky 
ze svetrů, flísu, dek, a dokonce 
z automobilového čalounění a koberců. 
Bezpečný pro látky. Na dvě AA baterie 
(nejsou součástí balení).

367403
Kartáč na žmolky
19 x 4,5 cm

2 tryby do krótszego 
i dłuższego włosia

12
ks

368479
Silikonový váleček 
na odstraňování 
vlasů a srsti
Délka 23 cm

6
ks

65905
Háčky na dveře 
Rozměry: 1,2 cm x 4,2 cm x 7,6 cm. 6 kusů

-40 Kč

-31%
-30 Kč

-22%
-20 Kč

-18%

-80 Kč

-29%

139 Kč  / 5,35 €

109 Kč
4,19 €

109 Kč  / 4,19 €

89 Kč
3,39 €

279 Kč  / 10,69 €

199 Kč
7,65 €

129 Kč  / 4,95 €

89 Kč
3,39 €

109 Kč
4,19 €

169 Kč
6,49 €

129 Kč
4,95 €

69 Kč
2,65 €
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8117
Levandulová visačka proti molům
2 kusy.

8056	
Obal na oblečení –
krátký
100 x 60 cm

8057	
Obal na oblečení – dlouhý
135 x 60 cm

8060	
Úložný kontejner s panelem
45 x 30 x 20 cm

2
ks

8031
Kontejner  
na oblečení
S dvojitým zipem.  
50 x 40 x 20 cm

8030
Kontejner pod postel
Můžete jej pohodlně zasunout 
pod postel. 100 x 45 x 15 cm

Průhledné víko

Dva praktické úchyty 
na vytahování

Prodyšná látka 
PEVA

8032
Elastický potah na žehlicí prkno
Vhodný na žehlicí prkna různých velikostí  
(maximální rozměry: 139 x 49 cm).

56346
Síťka na žehlení
Rozměry: 40 cm x 60 cm

12094
Síťka na žehličku
Zabraňuje vzniku lesklých stop na žehleném 
oblečení. Vhodná pro standardní velikost 
žehliček.

Vrstva odrážející 
teplo usnadňuje  
žehlení

-80 Kč

-38%

-150 Kč

-36%

-40 Kč

-37%
-30 Kč

-23%
-20 Kč

-22%
-20 Kč

-29%

-50 Kč

-36%

209 Kč  / 8,05 €

129 Kč
4,95 €

129 Kč  / 4,95 €

99 Kč
3,79 €

109 Kč  / 4,19 €

69 Kč
2,65 € 89 Kč  / 3,39 €

69 Kč
2,65 €

419 Kč  / 16,19€

269 Kč
10,25 €

69 Kč  / 2,65 €

49 Kč
1,89 €

139 Kč  / 5,35 €

89 Kč
3,39 €

139 Kč
5,35 €

129 Kč
4,95 €
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8156
Samolepicí držáky 
na boty
Snadno je připevníte 
k boční straně skřínky, ke 
dvířkám nebo ke zdi – na 
zadní straně mají samo-
lepicí vrstvu. Každý držák 
je určen pro jeden pár 
bot. Vyrobeny z pevného 
plastu. 25 x 7,5 x 7,5 cm, 
3 kusy

3
ks

8146	
Nastavitelná polička na boty 
Skvělá do skříně, šatny, předsíně. Pohodlné 
uspořádání obuvi a úspora místa. Na jeden pár 
bot. 26 x 9,5 cm

Nová barva! 
Nová šířka: 
9,5 cm!

8104
Gelové vložky pod nárt
Chrání nárt a jeho základnu. Snižují bolest a 
podráždění. Zabraňují vzniku mozolů, zajišťují 
správné postavení nártu. Odlehčují přední část 
nártu, tlumí nárazy.

8105
Chrániče na vbočený palec s klínem
Navrženy pro ochranu a zmírnění bolesti v případě 
vbočeného palce. Měkký, pružný gel zajišťuje 
podrážděné pokožce pocit pohodlí.

8106
Gelové poloviční vložky do bot
Vyrobeny z měkkého gelového materiálu. Dopo-
ručeny pro boty na vysokém podpatku. Zabraňují 
posouvání chodidla uvnitř boty. Měkký polštářek 
amortizuje nárt a výstupky jemně masírují.

1
pár

1
pár

1
pár

1
pár

8107
Gelové vložky pro odlehčení nártu
Účinně podporují sníženou klenbu chodidla a 
zmírňují nepříjemnou bolest. Vložky jsou vyrobe-
ny z vysoce kvalitního gelového materiálu, jsou 
mimořádně měkké, odolné a estetické. Lze je mýt 
teplou vodou a přendávat z jednoho páru bot do 
druhého.

368078
Čisticí houbička na obuv
10 x 6 x 3 cm, objem 75 ml

Krém na boty
2017 hnědý
2018 černý
2019 transparentní
Osvěžuje a oživuje kůži, dodává lesk. Pečuje 
a chrání před vlhkostí. Snadné nanášení 
pomocí přiložené houbičky. 60 ml

S houbičkou pro aplikaci

8039
Skládací úložná krabice
Chrání boty před prachem a vlhkostí. Průhledná 
– hned vidíte, který pár je uvnitř. Můžete uložit 
do ní malé kusy oblečení, např. rukavičky, šály 
nebo kancelářské potřeby. Pevná konstrukce – 
můžete postavit jednu krabici na druhou. Pro 
samostatnou montáž. 33,5 x 22 x 12 cm

Prostředek 
vytváří 
aktivní 
pěnu

-50 Kč

-56%

-20 Kč

-34%

-50 Kč

-36%

-30 Kč

-34%

-30 Kč

-34%

-30 Kč

-34%

-30 Kč

-34%

89 Kč  / 3,39 €

39 Kč
1,49 €

89 Kč  / 3,39 €

59 Kč
2,25 €

89 Kč  / 3,39 €

59 Kč
2,25 €

89 Kč  / 3,39 €

59 Kč
2,25 €

59 Kč  / 2,25 €

39 Kč
1,49 €

139 Kč  / 5,35 €

89 Kč
3,39 €

89 Kč  / 3,39 €

59 Kč
2,25 €

79 Kč
2,99 €

99 Kč
3,79 €

366215 
Deodorant na obuv
150 ml

-30 Kč

-25 %

119 Kč  / 4,49 €

89 Kč
3,39 €

Antibakteriální 
stříbro
Eliminuje 
pachy
Zanechává 
pocit 
svěžesti
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8145
Řemínek na brýle
Stylový způsob, jak udržet brýle vždy 
na svém místě! Pevný a odolný, vyroben 
z plastu, stylizován na pletený řemínek. 
Délka 73 cm

13 cm

11 cm

8150
Pouzdro na platební karty
Vyrobeno z hliníku, chrání platební karty před 
naskenováním podvodníky. Má 6 přihrádek, 
které se skládají jako harmonika. Lehké,  
s pevným uzávěrem. Odolné, kvalitně 
vyrobené. 11 x 7 x 2 cm

Způsob, jak na 
podvodníky

8100
Sada fixů na dřevo
Rychle a snadno zakrývají škrábance a jiná poškození na dřevěných površích: nábytku, panelech, dveřích apod. 
Voděodolné, nestírají se během oprašování. Velmi rychle schnou. Ve třech nejoblíbenějších odstínech: mahagon, 
višeň a dub – můžete je kombinovat pro získání požadované barvy. 3 kusy á 3 g

Opravte škrábance
na dřevě

3
ks

PŘED PO

8160
Organizér na drobnosti
Tři zásuvky na drobné doplňky a potřeby.  
Vyroben z odolného plastu. 13 x 11 x 9 cm

Na pomůcky na šití
Na kancelářské sponky a potřeby
Na vlasové sponky a gumičky
Na šperky

8054
Nástroj pro masáž hlavy
Nápaditě navržený nástroj stimuluje nervová 
zakončení a receptory v pokožce hlavy
a působí na podobném principu jako 
akupresura. Můžete jim masírovat také 
spánky a krk. 23 x 10 cm

8167
Kovová záložka  
do knížky „Srdce“

8168
Kovová záložka  
do knížky „Sněhová 
vločka“

Roztomilý dárek pro všechny milovníky dobré četby. Elegantní kombinace kovu  
a střapce, vysoká kvalita provedení. Ve stylovém pouzdře převázaným stuhou.  
6 x 5 cm, délka střapce: 11,5 cm

-30 Kč

-30%

-50 Kč

-42% -10 Kč

-14%

-10 Kč

-17%

119 Kč  / 4,49 €

69 Kč
2,65 €

69 Kč  / 2,65 €

59 Kč
2,25 €

69 Kč  / 2,65 €

59 Kč
2,25 €

99 Kč  / 3,79 €

69 Kč
2,65 €

59 Kč  / 2,25 €

49 Kč
1,89 €

119 Kč
4,49 €

69 Kč
2,65 €
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4200
Multifunkční karta
8,5 x 5,5 cm

8153
Magnetický držák na telefon 
Praktický a diskrétní, pevně přidržuje smartphone 
na správném místě, čímž zajišťuje plnou stabilitu. 
Magnetický kroužek se samolepicí vrstvou přilepte 
do smartphonu a základnu zasuňte do ventilační 
mřížky na palubní desce. Můžete připevnit 
telefon svisle nebo vodorovně – držák umožňuje 
připevnit jej v libovolné pozici. V sadě dva 
samolepicí kroužky a magnetický držák. 3 x 3 cm

2 kroužky 
v sadě

8034
Podložka se 
samolepicí 
vrstvou
7 x 13 cm

8068
Mini stěrka na zrcátka
Barvy se mohou lišit. 13 x 7,5 cm

8027
Oboustranný kartáček 
na zákoutí
17 x 3 x 2 cm

368361
Univerzální rozmrazovač do auta
300 ml

Rychle a účinně odstraňuje 
led a námrazu z reflektorů, 
zámků, automobilových 
stěračů a také vnějších 
povrchů skel

Nenahraditelný doma pro 
opravu elektroniky či hraček
Osm vyměnitelných bitů
Magnetická blokáda
Úložný prostor pro bity

Magnet

8137
Šroubovák
Ve tvaru propisky, má 8 vyměnitelných 
bitů. Velmi šikovný – můžete ho připnout k 
opasku nebo kapse. Solidně vyroben z kovu. 
11 x 1,5 cm

8038
Kapesní lupa
Velikosti kreditní karty, úplně plochá, proto 
se snadno vejde do peněženky. Nenahradi-
telná při čtení štítků, map, textů drobným 
písmem. V praktickém pouzdře. 8,5 x 5 cm

368401
Přípravek na čištění interiéru vozidel
300 ml

Čistí interiér 
vozidel
Odstraňuje 
skvrny
Odstraňuje 
odolné 
nečistoty

-30 Kč

-23%

-30 Kč

-30%
-40 Kč

-37%
-20 Kč

-34%

-50 Kč

-28%

99 Kč  / 3,79 €

69 Kč
2,65 €

49 Kč
1,89 €

69 Kč
2,65 €

129 Kč  / 4,95 €

99 Kč
3,79 €

109 Kč  / 4,19 €

69 Kč
2,65 €

59 Kč  / 2,25 €

39 Kč
1,49 €

179 Kč  / 6,89 €

129 Kč
4,95 €

89 Kč
3,39 €

109 Kč
4,19 €
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366470
Pěna na čištění LCD 
150 ml

Na televizory
Na monitory
Na tablety
Na smartphony

8152
Pouzdro na nabíječku
Umožňuje bezpečné uskladnění a přenášení 
nabíječek, napáječů, sluchátek, USB klíčů apod. 
Chrání před poškozením a zamotáním do jiných 
věcí. Má pevnou konstrukci a dlouhý zip, který 
usnadňuje pohodlné otvírání. 11 x 8 x 4 cm

Po
uz

dr
o 

ne
ob

sa
hu

je
 p

řís
lu

še
ns

tv
í

8136	
Silikonové pásky na svazování
Spojíte jimi kabely, sluchátka apod., aby se 
nezamotaly v kabelce. Ideální také pro uzavření 
sáčků s potravinami. Mají dva otvory pro  
regulaci zapínání. 4 kusy. 6,5 x 1 cm

4
ks

8097
Pouzdro na sluchátka
Pro bezpečné uchovávání sluchátek, kabelu do 
nabíječky, USB disku apod. Zapínané na zip.  
Neobsahuje kabely a sluchátka. 7,5 x 2,5 cm

Na sluchátka
Na nabíjecí kabely
Zapínané na zip

Samolepky na vypínače
8063 Kočka
8070 Slůně
Roztomilé samolepky se zvířátky jsou nejlepší 
dekorací dětského pokoje. Nalepte je na zeď 
nad vypínač světla. 10,5 x 9 cm

Snadno nalepíte a odlepíte
Nezanechávají stopy na zdi

8059	
Skládací úložná 
krabice
40 x 30 x 25 cm

8058	
Závěsný organizér 
90 x 40 cm 1

1

2

2

8159
Fluorescenční nástěnná 
dekorace „Sovičky“
Vytvořte jedinečnou de-
koraci umístěním nálepek 
dle vlastního uvážení: tři 
sovičky, větev, půlměsíc, 
hvězdy a oblak s nápisem 
„GOOD NIGHT“.

Po
uz

dr
o 

ne
ob

sa
hu

je
 p

řís
lu

še
ns

tv
í

-30 Kč

-34%

-20 Kč

-34%

-100 Kč

-36%

-50 Kč

-28%

-30 Kč

-20%

-30 Kč

-34%

89 Kč  / 3,39 €

59 Kč
2,25 €

89 Kč  / 3,39 €

59 Kč
2,25 €

59 Kč  / 2,25 €

39 Kč
1,49 €

279 Kč  / 10,69 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč  / 6,89 €

129 Kč
4,95 €

149 Kč  / 5,69 €

119 Kč
4,49 €

59 Kč
2,25 €

109 Kč
4,19 €
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8088
Kosmetická taška
Univerzální, dokonalá pro skladování 
kosmetických přípravků, drobných doplňků, 
dokladů, pastelek, propisek apod. Vyrobena 
z nepromokavého materiálu – skvělá na pláž 
nebo bazén. 20 x 13 cm

8103
Pinzeta s LED diodou 
Vestavená LED dioda osvětluje pokožku jasným, 
silným paprskem světla – vidíte každý vlásek. 
Koncovky se ideálně spojují, proto chytnete 
dokonce tenoučké vlásky. Nezbytná nejen při 
úpravě obočí, ale také když chcete vytáhnout 
třísku nebo odstranit klíště. Vyrobena z vysoce 
kvalitní nerezové oceli. Baterie v sadě. 8 x 1 cm

8086
Sada úložných sáčků
Tři sáčky různé velikosti usnadňují 
uspořádání spodního prádla, obuvi, 
kosmetiky nebo jiných drobných 
předmětů. Užitečné v domácím 
šatníku a také na víkendový výlet 
nebo dovolenou. Vyrobeny z 
voděodolného, průhledného 
materiálu, zavírání na zip. 
Tři různé velikosti:
50 x 40 cm, 
28 x 40 cm, 
24 x 35 cm

3
ks

XXL
50 x 40 cm

L
28 x 40 cm

M
24 x 35 cm

Zavírání 
na zip

Měkká, 
velurová látka

8131
Kosmetická taška – penál s bambulkou
Roztomilá kosmetická taška s bambulkou, 
vyrobena z měkké, velurové látky. Ideální 
pro drobnou kosmetiku a také jako penál pro 
teenagerku. S vnitřní kapsičkou, zavírání na 
zip. 20 x 10 x 4 cm

8134
Organizér „Slůně“
Pořádek na pracovním stole přispívá  
k lepšímu učení! Do slůněte se vejde velké 
množství školního příslušenství a o jeho 
chobot můžete pohodlně opřít tablet nebo 
smartphone. Vyroben z lehkého plastu 
napodobujícího dřevo. 17 x 9 x 8 cm

Držák na 
chytrý telefon

368528
Organizér – beruška
14  x 12 x 6 cm

8089
Zvětšovací sklo na řetízku
5násobné zvětšení. Sklo v jemném, kovovém 
rámečku na elegantním řetízku, které lze zavěsit 
na krk jako stylový přívěsek. Vyrobeno z vysoce 
kvalitních materiálů. Průměr zvětšovacího skla: 
4,2 cm, délka řetízku: 45 cm

5násobné 
zvětšení

-50 Kč

-39%

-60 Kč

-29%

-50 Kč

-36%
-40 Kč

-45%
-10 Kč

-17%

-70 Kč

-44%
-70 Kč

-50%

129 Kč  / 4,95 €

79 Kč
2,99 €

209 Kč  / 8,05 €

149 Kč
5,69 €

139 Kč  / 5,35 €

89 Kč
3,39 €

159 Kč  / 6,09 €

89 Kč
3,39 €

89 Kč  / 3,39 €

49 Kč
1,89 €

139 Kč  / 5,35 €

69 Kč
2,65 €

59 Kč  / 2,25 €

49 Kč
1,89 €
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8129
Organizér na kosmetiku
17 x 9 cm

8130
Organizér na kosmetiku „Vlnka“
13 x 11 x 11,5 cm

4212
Organizér na vatové tyčinky
6 x 9 x 10,5 cm

8048
Organizér na odličovací tampóny
7 x 7 x 20 cm

1

3

1

2

4

8157
Nastavitelný organizér na kosmetiku 
Uspořádejte svou dekorativní kosmetiku. Organi-
zér s 6 přihrádkami různé velikosti má také vysou-
vací tácek. Vyroben z vysoce kvalitního akrylu.  
28,5 x 19,5 x 3 cm, roztahuje se na 48 cm

8163
Pohlcovač pachů
Obsahuje vysoce kvalitní aktivní uhlí. 
Na postavení nebo zavěšení. 
Doba působení cca 6 měsíců.

Stačí na cca 6 týdnů  

1

2

1

2

8015
Pohlcovač vlhkosti
Speciální krystalky vážou vlhkost ze vzduchu, pohlcujíc 
jí až 3krát více, než je jejich hmotnost. Pomáhá 
předcházet rozvoji plísní a zlepšuje kvalitu vzduchu. 
Používejte v místnostech se zvýšenou 
vlhkostí, to je v šatně, prádelně, koupelně, 
sklepě apod. Doba působení závisí na stupni 
vlhkosti místnosti (průměrně cca 3 měsíce 
nebo do opotřebení granulí). 40 g

Do skříní a skřínek na boty

Do lednic a spíží

Do automobilů

Do odpadkových košů

Do místností, ve kterých 
jsou domácí zvířata

2

3 4

8116 
Osvěžovač vzduchu
- s vůní vanilky

8115 
Osvěžovač vzduchu
- s vůní bobulovin    

S aktivním 
uhlím!

-50 Kč

-30%

-20 Kč

-22%

-30 Kč

-30% -40 Kč

-37%

-50 Kč

-30%

169 Kč  / 6,49 €

119 Kč
4,49 €

99 Kč  / 3,79 €

69 Kč
2,65 €

89 Kč  / 3,39 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč  / 4,19 €

69 Kč
2,65 €

169 Kč  / 6,49 €

119 Kč
4,49 €

169 Kč
6,49 €

179 Kč
6,89 €

109 Kč
4,19 €

279 Kč
10,69 €
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Voňavé tekuté mýdlo
      2010 Fruit ovocné

      2008 Flower květinové

      2009 Fresh svěží
300 ml

1

2
3

1

2

3

Koupelnový organizér
8121 bílý	          	 8122 šedý
8001 mátový    	 8000 růžový
Stylový a praktický. Můžete ho zavěsit kdekoliv 
a uchovávat v něm příruční příslušenství. 
S otvory ve spodní části pro odvod vody. 
Můžete připevnit jeden organizér k druhému 
a tím získat malou poličku. Vyroben 
z pevného plastu. 32 x 27 x 12 cm

Můžete 
připevnit 
jeden 
k druhému

S otvory pro odvod vody

368626
Silikonový organizér na kohoutek
20 x 9 x 4,5 cm

-33%

Háčky na koupelnový radiátor
6 kusů

65643			        368332		
průhledné		         bílé

6
ks

8091
Čepice na koupání
Univerzální čepice účinně chrání vlasy před 
namočením během koupele. Přijde vhod také 
během kosmetických procedur. Všitá gumička 
zajišťuje mimořádnou těsnost a také kom-
fort použití. Čepice dokonale přiléhá k hlavě, 
nesklouzává dolů. Ideální pro použití doma i na 
cestách. Univerzální velikost. Jedinečný design. 
Pro každého: Udělejte si masku na vlasy a oblečte 
čepici – ideální řešení pro kosmetické procedury.

8093
Síťovaný organizér s přísavkami
Snadno jej připevníte pomocí přísavek ke zdi 
v kuchyni a koupelně. Ideální pro skladování 
toaletních potřeb, kosmetiky, hraček, drobných 
potravin. Vyroben ze síťoviny umožňující volnou 
cirkulaci vzduchu. 31 x 24,5 cm

Velmi 
objemný

Silné 
přísavky

5021
Sprchový gel – Orange
Vůně šťavnatých citrusů mění běžnou koupel 
ve smyslné potěšení. pH neutrální, ideální pro 
všechny typy pokožky. 250 ml

5023
Sprchový gel – Blue
Nádherně čistí pokožku a hýčká smysly 
romantickou vůní jarní louky. pH neutrální, 
ideální pro všechny typy pokožky. 250 ml

5022
Sprchový gel – Green
Exploze svěžesti! Ideální pro aktivní lidi, nádherně 
osvěžuje a dodává energii. pH neutrální, ideální 
pro všechny typy pokožky. 250 ml

1

2

3

3

2
1

NA KOSMETIKU NA KOLÍČKY NA AKCESORIA

-40 Kč

-37%

-20 Kč

-25%

-60 Kč

-32%

-20 Kč

-41%

-20 Kč

-20%

109 Kč  / 4,19 €

69 Kč
2,65 €

79 Kč  / 2,99 €

59 Kč
2,25 €

189 Kč  / 7,25 €

129 Kč
4,95 €

99 Kč  / 3,79 €

79 Kč
2,99 €

99 Kč  / 3,79 €

79 Kč
2,99 €

49 Kč  / 1,89 €

29 Kč
1,15 €

79 Kč
2,99 €

189 Kč
7,25 €

129 Kč
4,95 €

99 Kč
3,79 €

79 Kč
2,99 €
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368410
Zelený čaj Secret Dance
50 g

368412
Černý čaj Tropical Island
50 g

5160
Ovocný čaj „Jablečný štrúdl“ 
50 g

2

2

3

3

1

1

POČET OMEZEN

KE KAŽDÉMU   
zakoupenému čaji
Vyluhovací sítko s úchytem

za 19 Kč /0,69€

ZAHŘEJTE SE   
aromatickými čaji

IDEÁLNÍ TAŠKA
k této sadě

ML007

-40 Kč

-22%

179 Kč  / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

179 Kč  / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč
6,89 € 5164

Zelený čaj Summer Flowers
Jemná směs s mimořádným květinovým buketem, kterého 
barevné okvětné lístky dodávají jedinečnou svěžest 
a obohacují barvu nálevu. Sencha – královna 
zelených čajů – uchvácí chutí a vůní v dokonalé 
kombinaci se sladkým aromatem manga 
a všemi oblíbeným bergamotem. 50 g

368411
Černý čaj  Strawberry Cream
Ovocná směs na bázi černého čaje Ceylon s příměsí kousků 
jahod, smetanovým aromatem, kousky bílé 
čokolády a květů heřmánků. Sladký, šťavnatý 
a lehký čaj jako lahodný dezert. 50 g

3736 Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!



1

2

3

368289
Káva Blue Dream nemletá  150 g

5168
Mletá káva Blue Dream  
s příchutí amaretto
Unikátní brazilská káva s přídavkem italského 
likéru s mandlovým aroma. Skvěle chutná se 
smetankou, zmrzlinou, mandlovými sušenkami. 
150 g

368296
Káva Blue Dream mletá 150 g

5166
Mletá káva Blue Dream  
s příchutí Tiramisu 150 g

DOBRÝ DEN
začíná dobrou kávou

amaretto

NOVINKA

1 2 3

Naše čokoláda
je pravá
Tohle není čokoládový nápoj!
Je to přírodní čokoláda, hustá, s velkým obsahem 
kakaa. Přidáváme k ní pouze přírodní aromata. 
Můžete ji připravit s mlékem nebo vodou, horkou 
nebo studenou. Velmi vydatná – ze 120 g sáčku 
můžete získat 5 porcí á 250 ml

1

2

1

2

-40 Kč

-22%

-40 Kč

-22%

-40 Kč

-22%179 Kč  / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč  / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

179 Kč  / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

368419
Čokoláda Orange Melody
Krémová, hustá čokoláda přivede Vaše chuťové 
poháry k opravdové euforii. Pomerančové 
aroma dodává jí výjimečný, sladký
a osvěžující nádech. 120 g

368380
Čokoláda Cuba Libre
Svádí smysly spojením aromat: rumového 
s citronovým a pomerančovým a také extraktu 
z cukrové třtiny. Má výjimečnou, osvěžující 
citrusovou chuť s nádechem 
hřejivého rumu. 120 g

Vyzkoušejte NOVÉ 
aromatické příchutě!

5167
Mletá káva Blue Dream  
s čokoládovou příchutí  
Lákavá kombinace dezertní elegance a bohaté palety 
chutí. Okouzluje vyváženou chutí, jemností 
a sladkostí.  Tip: Na bázi kávy s čokoládovou 
příchutí můžete připravit lahodné latte nebo 
cappuccino. Skvěle chutná s mlékem, smetanou 
a zmrzlinou. 150 g

čokoláda

3534 Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!



IDEÁLNÍ TAŠKA
k této sadě

ML004

BUĎTE VŽDY 
V DOBRÉ FORMĚ

Vanilka Tropical

-969 Kč

-50%
7016
SADA KOKTEJLŮ

-300 Kč

-31%

-300 Kč

-31 %
969 Kč  / 37,29 €

669 Kč
25,75 €

969 Kč  / 37,29 €

669 Kč
25,75 €

969 Kč
37,29 €

33 Lehce stravitelné, velmi  
dobře snášené

33 Ideální během hubnutí
33 Mohou být jediným  

jídlem dne!
33 Zcela nutričně kompletní

62993
Koktejl Blue Nature 
s tropickou příchutí
600 g (cca 20 porcí)

Pozor!
Kupte libovolný koktejl

a Profesionální shaker
budete moci koupit za 

69 Kč / 2,65 €

62990
Koktejl Blue Nature 
s příchutí vanilky
600 g (cca 20 porcí)

62988
Koktejl Blue Nature 
s příchutí jogurt-višeň
600 g (cca 20 porcí)

1938 Kč  / 74,55 €

969 Kč
37,29 €

3332 Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!



AKTIVNÍ LÁTKY 
ZELENÉHO ČAJE:

33 pomáhají posilovat přirozené  
antioxidační obranné mechanismy těla

33 snižují škodlivé účinky volných radikálů

33 přispívají k udržování oběhového  
systému v dobrém stavu

33 podporují termogenezi a spalování tukové tkáně

33 stimulují a zlepšují koncentraci

OČISTA
objevte blahodárné 
vlastnosti zeleného čaje 

OBRANYSCHOPNOST
posilněte imunitní systém

OCHRANA  
postarejte se o svá játra      

OMLAZENÍ 
zachovejte krásný vzhled  

100% PŘÍRODNÍ  
VITAMÍN C!

Vitamín C napomáhá 
správnému fungování  
imunitního systému  

a ochraně buněk před 
oxidačním stresem. Přispívá 

ke snížení pocitu únavy  
a vyčerpání.

-70 Kč

-20%

349 Kč  / 13,45 €

279 Kč
10,69 €

279 Kč
10,69 €

139 Kč
5,35 €

489 Kč
18,79 €

 1 kapsle  
= 5 šálků čaje

65304
Zelený čaj v kapslích 
30 kapslí

33 100% přírodního extraktu  
z artyčoku a ananasu

33 Bez konzervačních látek
33 Bez cukru
33 Pohodlná forma sáčků!
33 Rozpusťte obsah ve vodě  
a máte hotovo.

33 Vždy po ruce, v kabelce, kufříku, 
příručním zavazadle, kdekoliv jste!

33 Vždy čerstvý! Každý sáček je těsně 
uzavřen ve třívrstvé fólii bez přístupu 
vzduchu.

368228
Koncentrovaný 
extrakt z artyčoku v prášku 
Balení: 3 sáčky á 5 g

33 Extrakt z artyčoku 
33 Výtažek z ananasu

KONCENTROVANÝ 
NA JÁTRA

40%
extraktu
Z ARTYČOKU

5000
Immunavita
acerola + černý bez 
30 kapslí

 

POUŽÍVEJTE IMMUNAVITU:
•	 preventivně, posilujíc imunitní systém těla
•	 podpůrně při zánětech, nachlazení,  

bakteriálních a virových infekcích
•	 ve stavech únavy a chronického stresu
•	 v situacích celkového vyčerpání a oslabení  

organismu
•	 v případě nedostatku vitamínu C 

Preventivně: 1 kapsle denně; 
Podpůrně v období zvýšené 
poptávky: 2 kapsle denně.    

Dokonalý zdroj vápníku, který:
33 posiluje nehty a vlasy

33 posiluje kosti

33 podporuje hydrataci a metabolismus  
kožních buněk

33 zpomaluje proces stárnutí

33 posiluje nervový systém

368125
Perlový prášek 
v kapslích
30 kapslí
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!

Při nákupu Zubního 
kartáčku, Zubní pasta 
Silver Action

za 75Kč /2,89€

! Bez fluoru. Přírodní složky:  Koloidní stříbro, hřebíčkový olej,  
Tea Tree olej, směs bylinných extraktů

DARUJTE ZÁŘIVÝ ÚSMĚV
přírodní hygiena ústní dutiny

2928 Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

-50 Kč

-25% -70 Kč

-35%

199 Kč  / 7,65 €

149 Kč
5,69 €

199 Kč  / 7,65 €

129 Kč
4,95 €

Inovativní zubní kartáček Nano Gold obsahuje 
nanočástice zlata, uvolňující ionty, které ničí 
bakterie. Proto po celou dobu zůstává 
hygienicky čistý!

33 Antibakteriální působení

33 Nanočástice zlata  
ničí bakterie

33 Speciální tvar a velikost  
štětin – důkladnější čištění  
mezizubních prostorů

33Optimálně zvolena  
tvrdost štětin

33 Hygienicky čistý kartáček

DOSTUPNÉ BARVY:

Nanočástice zla ta 
ničí bakterie

367428
Ústní voda Silver Action 
s koloidním stříbrem 
500 ml

Zubní kartáček Nano Gold 
s nanočásticemi zlata 

366001 ORANŽOVÝ

366002 RŮŽOVÝ

366003 ZELENÝ

366004 MODRÝ	

367427
Zubní pasta Silver Action 
s koloidním stříbrem 
50 ml

33 Účinně bělí a odstraňuje zabarvení  
způsobeno mimo jiné kouřením, pitím  
kávy a čaje

33 Nepoškozuje sklovinu

33 Snižuje pH, dezinfikuje ústní dutinu,  
osvěžuje dech

33Můžete jej aplikovat přímo 
na navlhčený kartáček 
nebo použít na zubní 
pastu

VÝSLEDKY UŽ PO  
PRVNÍM POUŽITÍ

366934
Prášek na bělení zubů 
White Action 
30 ml

33 Eliminuje bakterie působící nepříjemný zápach

33 Posiluje sklovinu

33 Udržuje zdravé dásně

33 Osvěžuje dech

33 Zpomaluje tvorbu zubního plaku,  
hlavní příčiny vzniku zubního kazu

33 Neobsahuje konzervační látky a alkohol

199 Kč
7,65 €

175 Kč
6,75 €



500045 
Přípravek do koupele a sprchy „Sladký banán“ 
650 ml

500022
Šampon Family Care 
650 ml

2

1

500023
Sprchový gel 
Family Care 650 ml

500019 
Výživný gel do sprchy a koupele   
(Bath & Shower Nourishing Gel) 
– díky přírodním extraktům z goji bobulí jemně 
myje, hydratuje a vyživuje pokožku, zlepšuje 
její napětí. Zanechává pokožku hladkou a příjemně 
hydratovanou. 250 ml

JEMNÁ PÉČE
o ženskost

NA JAKOU KOUPEL 
máte dnes chuť?

3
3

4

4

5

5

1
2

33 Osvěžuje
33 Hydratuje
33 Chrání bakteriální flóru
33 Neutrální pH
33 0% parabenů, silikonů, 

SLES, SLS

-40 Kč

-29%

-40 Kč

-31%
-50 Kč

-36%

139 Kč  / 5,35 €

89 Kč
3,39 €

129 Kč  / 4,95 €

89 Kč
3,39 €

139 Kč  / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

159 Kč
6,09 €

159 Kč
6,09 €

139 Kč
5,35 €

500020 
Osvěžující gel do sprchy a koupele   
(Bath & Shower Refreshing Gel) 
– �za osvěžující účinek vděčí přírodnímu
extraktu z verbeny, jemně čistí pokožku, 
poskytuje jí úlevu a zanechává pocit svěžesti 
po dlouhou dobu. 250 ml

VELKÝ 
objem!

650 ml

500024 
Balzám pro intimní hygienu 
Perfect Care (Intim Balm) 
s extraktem ze lnu a mléčnou kyselinou. Jem-
ně čistí, osvěžuje a optimálně hydratuje, čímž 
zajišťuje komfort citlivé pokožce intimních 
partií. 300 ml

2726 Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!
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1

1

1

2

2

2

2

3 3

3

3

4 4

4

4

-350 Kč

-39%

-40 Kč

-27%

149 Kč  / 5,69 €

109 Kč
4,19 €

149 Kč  / 5,69 €

109 Kč
4,19 €

149 Kč  / 5,69 €

109 Kč
4,19 €

899 Kč  / 34,59 €

549 Kč
21,09 €

149 Kč  / 5,69 €

109 Kč
4,19 €

149 Kč
5,69 €

149 Kč
5,69 €

149 Kč
5,69 €

149 Kč
5,69 €

Obnovte přirozenou barvu 
svých vlasů přirozeným  
způsobem.

Aktivátor barvy Time Away! je ino-
vativní kosmetický přípravek navr-
žený na bázi přírodních enzymů a 
také koloidního stříbra, obohacený 
silným antioxidantem koenzy-
mem Q10.  Přípravek účinně vrací 
vlasům jejich přirozenou barvu bez 
nutnosti jejich barvení.

SBOHEM
šedivé vlasy!

500044
Aktivátor barvy 
Time Away!
125 ml

Více informací o používání 
přípravku naleznete na 
www.betterware.co.cz

500013 
Šampon zvětšující objem vlasů  
(Shampoo - Volume Boost) 250 ml 

500017 
Kondicionér zvětšující objem vlasů 
(Conditioner - Volume Boost)  200 ml 

EXTRAKT Z ARNIKY

EXTRAKT Z KOŘENE 
PUŠKVORCE

500014 
Posilující šampon na vlasy  
(Shampoo - Strengthening Hair ) 250 ml 

500018
Posilující kondicionér na vlasy  
(Conditioner - Strengthening Hair) 200 ml  

Suché  
vlasy

Barvené 
vlasy

Jemné a mast ící 
se vlasy

Oslabené  
vlasy

500011 
Šampon na barvené vlasy 
(Shampoo - Coloured Hair) 250 ml

500015 
Kondicionér na barvené vlasy  
(Conditioner - Coloured Hair) 200 ml 

500012 
Šampon na suché a poškozené vlasy 
(Shampoo - Damaged & Dry Hair) 250 ml 

500016 
Kondicionér na suché a poškozené vlasy  
(Conditioner - Damaged & Dry Hair) 200 ml

EXTRAKT Z TYMIÁNU EXTRAKT ZE LNU

2524 Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!



500007
Hydratační balzám Perfect Body
(Hydrating Body Balm) 250 ml

500006 
Regenerační balzám Perfect Body 
(Regenerating Body Balm)  

Regenerační balzám s bambuckým máslem, rakytníkovým
olejem a kávovým extraktem. Aktivní složky intenzivně regenerují
pokožku, vyživují a obnovují její přirozenou pevnost,
zároveň přispívají ke zlepšení krevního oběhu
v kůži a k redukci celulitidy. Balzám aktivně pečuje
o pokožku, čímž poskytuje efekt pružnosti. 250 ml

Aktivní ingredience:
33 Bambucké máslo
33 Vitamín E
33 Provitamín A

33 Kávový extrakt
33 Olej z rakytníku

33 hluboké vyživení  
a hydratace pokožky

33 zlepšení krevního oběhu

33 zmírnění potíží souvisejících s napnutím svalů

33 zmírnění příznaků akné a pupínků

33 zklidnění, zmírnění stresu a únavy

33 redukce strií a „pomerančové kůže“

2

2

2

2

3

1
1

1

1

58744
Bahno z Mrtvého moře
500 g

3

366878
Sůl z Mrtvého moře  
500 g �

CENNÉ MINERÁLY
z Mrtvého moře

POCIŤTE
krémovou jemnost

500031
Černá čisticí maska Perfect Skin 
Hluboce čistí a odstraňuje toxiny. Uvolňuje kožní 
póry, odstraňuje černé tečky. Zabraňuje 
předčasnému stárnutí pokožky.  50 g

366459
Mýdlo Blue Nature  
s bahnem z Mrtvého moře 
Obsahuje jedinečnou kombinaci bahna a soli 
z Mrtvého moře. Bohaté na minerály, které mají 
příznivý vliv na lidskou pokožku. 100 g

-60 Kč

-24%

-100 Kč

-36%

-100 Kč

-48%

279 Kč  / 10,69 €

179 Kč
6,89 €

249 Kč  / 9,59 €

189 Kč
7,25 €

209 Kč  / 8,05 €

109 Kč
4,19 €

279 Kč
10,69 €

279 Kč
10,69 €

119 Kč
4,49 €

2322 Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!
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2

2

2

4

5

1 2
DARUJTE POKOŽCE 
výživný, antioxidační 
rostlinný koktejl

3

3

3

3500035	
Elixír krásy 
– Collagen
15ml

500034	
Elixír krásy 
– Retinol 
15 ml

1

368625	
Silikonový kartáč na mytí
kosmetických štětců 
Dokonale usnadňuje mytí štětců. 7 x 5 x 3 cm 

Při nákupu 
Pudru Golden Sand
Kartáč na štětce

za 19 Kč /0,69 €

1

1

1

1

12 3

2

3

2120 Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

IDEÁLNÍ TAŠKA

ML007

500042 	
Ever Lasting Rýžový pudr 
s koloidním stříbrem 8 g

500036	
Elixír krásy - Coenzyme Q10
Hydratuje, zlepšuje pevnost a pružnost pokožky, 
eliminuje jemné vrásky. Chrání před škodlivými 
účinky vnějších faktorů způsobených UV  
zářením a znečištěním životního prostředí.15ml.

500054
Golden Sand - bronzující pudr
Sypký bronzující a rozjasňující pudr na bázi tapioky 
udržuje vlhkost na povrchu pokožky, díky čemu 
dodává hladký a kondicionující pocit. 8 g

-140 Kč

-50%

-140 Kč

-40%

-80 Kč

-29%

-80 Kč

-38%

279 Kč  / 10,69 €

139 Kč
5,35 €

209 Kč  / 8,05 €

129 Kč
4,95 €

279 Kč  / 10,69 €

199 Kč
7,65 €

349 Kč  / 13,45 €

209 Kč
8,05 €

69 Kč
2,65 €

129 Kč
4,95 €

349 Kč
13,45 €

279 Kč
10,69 €

349 Kč
13,45 €

349 Kč
13,45 €

279 Kč
10,69 €

500027
Vyživující pleťový noční krém Botanic!
(Nourishing Night Face Cream) 50 ml

500028
Normalizační krém na obličej a dekolt Botanic!    
(Normalizing face & neckline cream) 
150 ml

500026
Hydratační pleťový denní krém Botanic!  
Optimálně pečuje a hydratuje pokožku. Zabraňuje
předčasnému stárnutí pleti, působí proti vráskám, vyhlazuje 
a zpružňuje. Zmírňuje podráždění, zklidňuje pokožku, 
zlepšuje její pevnost. Má lehkou konzistenci. 
50 ml

500029
Krém na ruce s avokádovým olejem Botanic! 
Díky kombinaci avokádového oleje, glycerinu  
a alantoinu krém okamžitě hydratuje, změkčuje  
a vyživuje jemnou a popraskanou pokožku rukou, 
přičemž jí dodává pocit pohodlí. 75 ml

500025
Oční krém proti vráskám Botanic!  
Zpomaluje proces stárnutí pokožky kolem očí,  
zabraňuje tvorbě vrásek, zlepšuje pružnost  
pokožky, vyhlazuje ji a hydratuje. Používejte  
jej ráno a večer. 15 ml



5004
Hydroclinic sprchový gel  250 ml

5014
Regenerační kondicionér na vlasy ve spreji 150 ml

5008
Hydroclinic – Pleťový krém na den a noc  50 ml

5005
Hydroclinic micelární voda 200 ml

5003
Hydroclinic tělové mléko 250 ml

3

5

5

1

2

4

DARUJTE POKOŽCE
sílu hydratace

VAŠE S.O.S.
Vždy po ruce

AKTIVNÍ SLOŽKY:
33 Mléčné proteiny
33 Extrakt z aloe
33 Grapefruitový extrakt
33 Bambucké máslo
33 Lněný olej
33 Jojobový olej

na suché lokty

jako ochrana citlivých 
míst na obličeji

jako balzám na popraskanou 
pokožku kolem nosu

na rty

3

4

2
1

-30 Kč

-22%
-30 Kč

-22%
-30 Kč

-38%

-40 Kč

-31%
5025
Ochranná rtěnka  
Care Balm 
3,5 g
	139 Kč  / 5,35 €

109 Kč
4,19 €

139 Kč  / 5,35 €

109 Kč
4,19 €

129 Kč  / 4,95 €

89 Kč
3,39 €

79 Kč  / 2,99 €

49 Kč
1,89 €

349 Kč
13,45 €

99 Kč
3,79 €

139 Kč
5,35 €

139 Kč
5,35 € 5163

Regenerační balzám 
na chodidla Heel Balm    
70 g

5015
Osvěžující gel 
na ruce
50 ml

33 Dokonalá hygiena rukou  
bez použití vody

33 Extrakt z aloe

33 Vitamín B5

33 Kapsle s vitamínem E

33 Pro suché a popraskané paty
33 Hydratuje a vyhlazuje
33 Hluboce pronikající formule
33 Bezvonný

1918 Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!
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1
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PERFECT BEAUTY 
je kosmetická řada s technologicky pokročilou
kompozicí aktivních složek, včetně světových 
patentů s prokázanou účinností a silným
působením protivráskovým, regeneračním  
a omlazujícím.

COLLAGEN 
BOOSTER 
vyšší úroveň 
omlazení 
pleti!  

PREMIUM COLLECTION 
Buďte Perfect!

Inovační komplexy aktivních složek: 

33 DermCom®
33 Detoxi-look®
33 Kyselina  
hyaluronová  

33 Silanol 
33 Squalane 
33 Mořský kolagen 
33 Extrakt z  
pšeničných klíčků 

silný účinek proti 
vráskám

prokázaná 
účinnost

Současná regenerace na třech úrovních:
33 rekonstrukce a syntéza nové kožní matrice
33 obnova hydrolipidové bariery
33 detoxikace kůže

24h anti-aging! 

-350 Kč

-47%
-120 Kč

-25%

749 Kč  / 28,79 €

399 Kč
15,35 €

489 Kč  / 18,79 €

369 Kč
14,19 €

489 Kč
18,79 €

489 Kč
18,79 €

500001
Pleťový krém na den/noc Perfect Beauty 
(Day&Night Face Cream) 
Silně regenerační a omlazující krém se zpevňujícím 
a vyhlazujícím účinkem díky použití inovativních 
aktivních složek s ověřenou účinností, 50 ml

500004 
Intenzivní terapie Perfect Beauty 
Aktivní noční sérum 
(High Intensive Therapy Night Active Serum) 
každý typ pleti. Silný účinek proti stárnutí a proti 
vráskám díky spojenému působení dvou silných 
aktivních složek: Argireline® a Nanozlata. Pokožka 
vyhlazená, regenerovaná, získává zářivost 
a pružnost, 15 ml

5018
Nápravný pleťový 
a oční krém 
(den a noc), 50 ml

5019
Koncentrované pleťové 
a oční sérum 
(den a noc), 30 ml

Zvýšení obsahu kolagenu v pokožce  

o více než 115%
již po 2 týdnech!

Všechny typy pletí v každém věku.
Používejte samostatně nebo pro zvýšení účinku 
aplikujte nejdřív sérum a následně krém. 

Potřebujete pouze dva kosmetické přípravky 
Collagen Booster k účinné péči o pokožku  
a zvrácení procesu stárnutí.

Více informací na 
www.betterware.co.cz
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500058
Mini parfém Léto v Toskánsku 
Skleněná lahvička s rozprašovačem,10 ml

500049
Parfémovaná voda Léto v Provence
Nota hlavy: černý rybíz, hruška
Nota srdce: iris, květ pomeranče, jasmín
Nota základu: pačule, vanilka, fazole tonka. 
50 ml

500059
Mini parfém Léto v Provence 
Skleněná lahvička s rozprašovačem,10 ml

5012
Mini parfém Léto v Andalusii 
Skleněná lahvička s rozprašovačem,10 ml

5013
Mini parfém Léto v Benátkách 
Skleněná lahvička s rozprašovačem,10 ml

4

5006
Parfémovaná voda Léto v Benátkách
Nota hlavy: citron, list máty, růžový pepř
Nota srdce: jasmín
Nota základu: cedr, hnědý cukr, kašmírové dřevo
50 ml

3

4

3
4

2

2

2

21
1

1

1

DARUJTE 
RADOST ŽENÁM,

které milujete

500048
Parfémovaná voda Léto v Toskánsku
Nota hlavy: kaktus
Nota srdce: jasmín, růže, frézie
Nota základu: noty stromů, cedr. 
50 ml

5007
Parfémovaná voda Léto v Andalusii
Nota hlavy: jasmín, pomeranč, zázvor
Nota srdce: vanilka, sůl
Nota základu: kašmír, santalové dřevo, ambra. 
50 ml

3

3
4

-200 Kč

-41%
-200 Kč

-41 %

-200 Kč

-41%

-50 Kč

-42%

119 Kč  / 4,49 €

69 Kč
2,65 €

489 Kč  / 18,79 €

289 Kč
11,09 €

489 Kč  / 18,79 €

289 Kč
11,09 €

489 Kč  / 18,79 €

289 Kč
11,09 €

119 Kč
4,49 €

489 Kč
18,79 €

119 Kč
4,49 €

119 Kč
4,49 €
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500063
Spartan Pánská parfémovaná voda
Vůně pro moderního bojovnika, který čelí různým výzvám. 
Mužský a odhodlaný, zaujme originálními notami. Hřejivý 
zázvor a tajemné kadidlo mu dodávají sílu, zatímco grapefruit 
a citron osvěžují citrusovým aromatem. Jasmín a růžový pepř 
podněcují smysly. 50 ml

Nota hlavy: kadidlo, muškátový oříšek, grapefruit, citron
Nota srdce: santalové dřevo, jantar, růžový pepř
Nota základu: jasmín, zázvor, pačule

NOVINKAKTEROU 
VŮNÍ ZVOLÍTE

jako dárek 
pro Vašeho muže?

 

MUŽSKÝ
a odhodlaný

-200 Kč

-41%

-200 Kč

-41%

489 Kč  / 18,79 €

289 Kč
11,09 €

489 Kč  / 18,79 €

289 Kč
11,09 €

489 Kč
18,79 €

500051
Fever Pánská parfémovaná voda
Vůně pro nadčasové muže. Noty cedrového dřeva 
a pačule propojené s intenzivními mužskými 
tóny vytváří teplý, jemný a výrazný celek. 50 ml
Nota hlavy: hloh středomořský, zimolez. 
Nota srdce: santalové dřevo. 
Nota základu: cedrové dřevo, pačule. 

500050
Victory Pánská parfémovaná voda
Nota hlavy: grapefruit, mandarinka, mořské noty.
Nota srdce: jasmín, bobkový list.
Nota základu: guajakové dřevo, ambra, pačule,
dubový mech. 50 ml
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ML008

IDEÁLNÍ 
TAŠKA
k této sadě

ML006

IDEÁLNÍ 
TAŠKA
k této sadě

5020
Krém na obličej a balzám 
po holení 2 v 1 Perfect Man 
(Face Cream & After Shave Balm)  50 ml

368158 
Sprchový gel na tělo a vlasy 
pro muže Perfect Man  
(Shower Gel & Shampoo) 250 ml

500030
Posilující šampon pro muže 
Perfect Man s ženšenem 
(Professional Shampoo) 250 ml

2

777908
SADA „SVĚŽEST” 
•	Posilující šampon pro muže  

Perfect Man s ženšenem – 149 Kč / 5,69 €
•	Sprchový gel na tělo a vlasy pro muže Perfect Man – 119 Kč / 4,49 €

777927
SADA „MINERÁLY”
•	Posilující šampon pro muže  

Perfect Man s ženšenem – 149 Kč / 5,69 €
•	Mýdlo s bahnem z Mrtvého moře – 119 Kč / 4,49 €

Sprchový gel
JAKO DÁREK

Mýdlo s bahnem 
JAKO DÁREK

DÁRKY PRO MUŽE  
blízké Vašemu srdci

-119 Kč

-44% -119 Kč

-44%

3

3

1

1

2

2

-50 Kč

-34%

-100 Kč

-29%

149 Kč  / 5,69 €

99 Kč
3,79 €

349 Kč  / 13,45 €

249 Kč
9,59 €

119 Kč
4,49 €

268 Kč  / 10,29 €

149 Kč
5,69 €

268 Kč  / 10,29 €

149 Kč
5,69 €
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PÉČE 
na každý den

NEZBYTNÝ
pro každou ženu

Rýžový pudr
JAKO DÁREK

DARUJTE
sametový vzhled

Sprchový gel
JAKO DÁREK

7015
SADA „KRÁSA”
•	Elixír krásy - Retinol – 349 Kč / 13,45 €
•	Ever Lasting Rýžový pudr s koloidním stříbrem – 279 Kč / 10,69 €

7014
SADA PERFECT FAMILY 
•	 Šampon Family Care – 159 Kč / 6,09 €
•	Sprchový gel  Family Care – 129 Kč / 4,95 €

IDEÁLNÍ TAŠKA
k této sadě

ML009

Při nákupu Krému na ruce

můžete dostat Pouzdro

za 39Kč /1,49€

-129 Kč

-45%

-279 Kč

-44%

IDEÁLNÍ TAŠKA
k této sadě

ML007

IDEÁLNÍ TAŠKA
k této sadě

ML004
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-20 Kč

-29%

69 Kč  / 2,65 €

49 Kč
1,89 €

288 Kč  / 11,04 €

159 Kč
6,09 €

628 Kč  / 24,14 €

349 Kč
13,45 €

5009
Krém na ruce 
Happy Hands
40 ml 



7013
SADA HYDROCLINIC
•	Hydroclinic micelární voda –  

139 Kč / 5,35 €
•	Hydroclinic – Pleťový  

krém na den a noc – 349 Kč / 13,45 €

7012
SADA VICTORY
•	Victory Pánská parfémovaná voda 

 – 489 Kč /18,79 €
•	 �Krém na obličej a balzám  

po holení 2 v 1 – 349 Kč / 13,45 €

SÍLA VŮNĚ
mužská péče

ideální duo pro Něj

SVĚŽEST 
A HYDRATACE

nejlepší duo 
pro NiKrém na obličej/balzám

JAKO DÁREK
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Micelární voda
JAKO DÁREK

-349 Kč

-42%

IDEÁLNÍ TAŠKA
k této sadě

ML009

ML008

IDEÁLNÍ 
TAŠKA
k této sadě

-139 Kč

-28%
838 Kč  / 32,24 €

489 Kč
18,79 €

488 Kč  / 18,80 €

349 Kč
13,45 €



7010
SADA „ROVNOVÁHA” 
•	Ph Body Balance – 259 Kč / 9,95 €
•	Mineral balance  – 419 Kč / 16,19 €

7011
SADA „ČERVENÝ ČAJ”  
DRUHÉ BALENÍ ZDARMA!367256

pH Body Balance 125 g

Druhé balení
JAKO DÁREK

ph Body Balance
JAKO DÁREK

DARUJTE
rovnováhu 
a minerály

DARUJTE ZPŮSOB
pro hezkou postavu
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IDEÁLNÍ TAŠKA
k této sadě

ML009

-259 Kč

-38%

IDEÁLNÍ TAŠKA
k této sadě

ML007

-349 Kč

-50%

5010
Mineral Balance - minerální látky v kapslích 
30 kapslí

-100 Kč

-24%

259 Kč
9,95 €

349 Kč
13,45 €

419 Kč  / 16,19€

319 Kč
12,29 €

698 Kč  / 26,90 €

349 Kč
13,45 €

678 Kč  / 26,14 €

419 Kč
16,19 €

367425
Červený čaj 
s chrómem 
v kapslích
30 kapslí



PO
ČE

T 
O

M
EZ

EN

Rozpustná

NOVINKA
5165
Rozpustná káva – vanilková
Vynikající kombinace vanilky a nejlepších kávových zrn přímo 
z plantáže v Mexiku. Hluboká chuť kávy s lehce ořechovou chutí 
harmonizuje s jemnou sladkostí vanilky a okouzlující aroma probouzí 
smysly. Šálek vanilkové kávy si můžete vychutnávat jak ráno, 
tak i během blažené odpolední relaxace. 120 g

3

5

5

2

3

4

4

2

1

1

7009
SADA „MLÁDÍ” 
•	Natural Collagen: Rybí kolagen + šípek 

+ organická síra (MSM) – 419 Kč / 16,19 €
•	Collagen Booster sérum – 489 Kč / 18,79 €

KOLAGEN
tajemství mládí

Natural Collagen
JAKO DÁREK

-419 Kč

-46%

IDEÁLNÍ TAŠKA
k této sadě

ML009
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VŠECHNY DÁRKOVÉ 
TAŠKY ZA 29 Kč/1,15 €

ML009
Dárková taška 
- stříbrná
20 x 20 cm

ML006
Dárková taška 
- zlatá
40 x 14 cm

ML007
Dárková taška 
Hvězdný roj – malá
24 x 24 cm

ML008
Dárková taška 
- červená
31 x 13 cm

ML004
Dárková taška 
Hvězdný roj - velká
34 x 24 cm

-120 Kč

-67%

179 Kč  / 6,89 €

59 Kč
2,25 €

419 Kč
16,19 €

908 Kč  / 34,98 €

489 Kč
18,79 €

Za každých 
349 Kč / 13,49 € 

nákupu z tohoto katalogu

29 Kč

1,15 €

5024
Natural Collagen:
Rybí kolagen + šípek
+ organická síra (MSM)
30 kapslí (Doporučená 
dávka: 1-2 kapsle denně)

PO
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O

M
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-119 Kč

-44% 268 Kč  / 10,29 €

149 Kč
5,69 €777927

SADA „MINERÁLY”
Podrobnosti na s. 10.

Blue 
Nature

P R O D U C T S

1119CZ

NATURAL

IN G R E D I E N TS

NO ANIMAL

T E S T I N G

ECO

F R I E N D LY

Nápady  
na vysnĕné dárky
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